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��������ก��	
���
������������������ก������ก�������ก����������� �����!"�� �#$$%&�� '(�ก�
 (�*�+�) 

�������	
���ก��
ก�������� �����	��� �������� ���ก�� (
��� ) ("������-#) ���$%��� 3/2555 *+�%���,+$ -
.��/� ��� 16 

� ��
 2.�.2555 4�52���������ก�����������6��-,5����7�88�-2.��*.$��	5 7�
�8-��
,�%������ ��	��� ����� *9 *�.2�. ���ก� 
��/�� ���ก�� (
��� ) ("AACP#) ��ก� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) ("BAY#) *+�%-�: ;<5=.��	5 ���>�8?,�%������6 
��� / ��$%7�$  25,072,194 �	5  
<��?�������4/5 10 ��� ���-�: 7��7?/ �5���� 8.50 ,�%�	 ����-��� �����ก���-���ก�������5/
,�% AACP > �����	5 �� 30 ��� ���-�: -%� �/
ก� ��$%7�$  752.17 �5� ��� ���� 	
���>�5-,5�������ก��4�5
�*+�%7� ���2�9
������ก�����-ก���/I�%ก� ��%ก�?�/ 

���ก�����������6��-,5����7�88�-2.��*.$��	5 7�
�8-��
,�% AACP ��� / ��$%7�$  25,072,194 �	5  ��ก BAY =.�-�: 
���ก�����-ก���/I�%ก� ���-ก���/ก�����2�97� ��.����ก�� ��
���ก�����ก��
ก��ก��ก�������	 ��� ��.21/2551 -�.��%
���ก-ก�L9> ก��������ก�����-ก���/I�%ก� ������ก�����ก��
ก���������ก���2�9��?%���-��4�� -�.��% ก��-���-;�
,5�
<����ก���M�����ก��,�%����������-��� > ���ก�����-ก���/I�%ก�  2.�.2546 �/
=+%-�: ���ก��4�5
�*+�%���2�97� ��

���ก�����ก��
ก��ก��ก�������	 ��� ��. 20/2551 -�.��%���ก-ก�L9> ก��������ก�����
� ��7����8���-,5�,?��-�: ก��4�5
�
��.����� ?��4�*+�%���2�97�  ��� ���ก�����ก��
ก���������ก���2�9��?%���-��4�� -�.��% ก��-���-;�,5�
<����ก��
�M�����ก��,�%����������-��� > ก��4�5
���.����� ?��4�*+�%���2�97�  2.�.2547 

��?�%4�กN�� > ก����� /�, ��,�%���ก�����-ก���/I�%ก� ������ก��4�5
�*+�%7� ���2�9,�%������6 > ���$% �$ ������6 
4�5��� /�I���5�%��%��ก��/-�,������กM> %�ก��-%� �/
������%/� 9 -�.� ��ก,�%������6 ���,�% AACP � /� ��� 30 
ก� ���  2.�. 2554 *+�%;?� ก��7���� ��5/  ��$% �$ - .��%��ก AACP ��%4
?4�5������%�ก��-%� ���4�5���ก����/�7����5/
7�������O7�$ 7	� � /� ��� 31 �� /��
 2.�. 2554 ��?�%4�กN�� -
.��������6 ����%��� /�, �����ก��I���5�%��%��ก��/-�,���
���กM> %�ก��-%� �/
���4�5���ก����/�7����5/,�%������6 7������%/�7�$ 7	� � /� ��� 31 �� /��
 2.�. 2554 -�����-����
ก��%�P��> ,�% AACP �����%4
?4�5���ก����/�7��I��;<57����8��,�% AACP 7������%/�7�$ 7	� � /� ��� 31 �� /��
  
2.�. 2554 ��5/ 4
?���กM/?����>�5-�: ก��-����� ���%���-P�,�%���ก��4�5
�*+�%7� ���2�9,�%������6 ��?��?�%>� 
ก�?�/�.� , ��,�%���ก����%ก�?�/-,5�,?��-�: ���ก�����-P���� 2 -�? -��
4
?-����� ���% 

 
1) ��� �
4�� $5����ก�
���ก�� 

�������	
���ก��
ก�������� ���$%��� 3/2555 *+�%���,+$ -
.��/� ��� 16 
� ��
 2.�.2555 
�
��� 	
���ก��-,5�������ก�����
-ก���/I�%ก� ���-ก���/ก�����2�97� ��.����ก��������ก��4�5
�*+�%���2�97� ก�� BAY I��������6��-,5�*.$��	5 7�
�8-��
,�% 
AACP ��ก BAY > ���$% �$-
.��-%.�� 4,��%���ก?�  (conditions precedent) ��%�?�4� �$-ก��,+$ ���=5/ ��5/  

• BAY 4�5���ก��� 	
������-ก���/,5�%��ก�������	
���ก��
ก������������ ������?%���-��4�� > ก��,��-%� �%�	 
>  AACP 

• ������64�5���� 	
���ก��4�5
�*+�%�	5 ,�% AACP > ���$% �$ ��ก�������	
;<5=.��	5 ,�%������6 

 



 
 

 

������� 2 

� +�%ก?� � 5����������6��-,5����7�88�-2.��*.$��	5 7�
�8-��
,�% AACP ��ก BAY > ���$% �$ ������64�5*.$��	5 7�
�8-��

,�% AACP ��ก������ - ��.�-���8IP�P��L9 ���ก��, ������ -���8IP�P��L9����� ���ก�� (
��� ) ��������� ก�	%-�2
I����[/79 ���ก�� (
��� ) (�/
-���ก/?� "ก�!6��'��7�8#8�9:�# ) ��� / �/
ก� ��$%7�$  17,265,108 �	5  > �����	5 �� 30 ��� 
���-�: �5���� 5.85 ,�%�	 ����������5/,�% AACP ���-�: ��� / -%� ���������6�?��>�5ก�	?
-���8IP�P��L9�/
��$%7�$  517.95 
�5� ��� I��> ก��*.$��	5  AACP ���$%��%ก�?�/ ������64�5�?�������-�: -%� 7���$%��� / >�5�ก?ก�	?
-���8IP�P��L9 -
.��/� ��� 
18 
ก���
 2.�.2555 ��$% �$ ���ก�����������64�5*.$��	5  AACP ��กก�	?
-���8IP�P��L9��%ก�?�/4
?=.�/?�-�: ���ก�����-ก���/
I�%ก�  ��
���ก�����ก��
ก��ก��ก�������	 ��� ��.21/2551 -�.��%���ก-ก�L9> ก��������ก�����-ก���/I�%ก� ������ก��
���ก��
ก���������ก���2�9��?%���-��4�� -�.��% ก��-���-;�,5�
<����ก���M�����ก��,�%����������-��� > ���ก�����
-ก���/I�%ก�  2.�.2546 - .��%��กก�	?
-���8IP�P��L94
?4�5-�: �	������-ก���/I�%,�%������6 ��?��?�%>� ��?�%4�กN��
 ���ก��
*.$�-%� �%�	 >  AACP I��������6 ��%ก�?�/ =.�-�: ���ก��4�5
�*+�%���2�97� ��
���ก�����ก��
ก��ก��ก�������	 ��� ��. 
20/2551 -�.��%���ก-ก�L9> ก��������ก�����
� ��7����8���-,5�,?��-�: ก��4�5
���.����� ?��4�*+�%���2�97�  ������ก��
���ก��
ก���������ก���2�9��?%���-��4�� -�.��% ก��-���-;�,5�
<����ก���M�����ก��,�%����������-��� > ก��4�5
�
��.����� ?��4�*+�%���2�97�  2.�.2547 *+�%������64�5���- � ก��-���-;�,5�
<�-ก���/ก��ก��-,5�������ก����%ก�?�/�?�����
���ก���2�96-
.��/� ��� 19 
ก���
 2.�.2555 
  
2) #<6��77�����ก�����������#���������"�ก��������'
������� 

=<�
4>� :  ������ �����	��� �������� ���ก�� (
��� ) ("������-#)  

=<���� :  � ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) ("BAY#) 

I�����������6��� BAY 
��/�
-ก���/,5�%ก�  ��กก����� 

-   BAY -�: ;<5=.��	5 ���>�8?,�%������6 ��กก����� BAY 
�7��7?/ ก��=.��	5 > ������6���-�: �5���� 
10.92 ,�%��� / �	5 ���
�7������ก-7��%��$%�
�,�%������6 � /� ��� 11 2]���ก��  2.�.2554 *+�%-�: /� 
���7
	���-��� ;<5=.��	5 ���$%�?�7	�,�%������6 

-  ��$%7�%������
�ก��
ก���?/
ก�  3 �?� �.�  

•  �� /���2� �	9 ���7	/��� 

•  ��7	���� 2]ก�9����	% 

•  ��/�I�� 9 -���^���I
��9 
 
3) ��ก�9��
�����	$������ก�� 

������6��-,5����7�88�-2.��*.$��	5 7�
�8-��
,�% AACP ��ก BAY *+�%-�: �	������-ก���/I�%ก� ,�%������6 ��� / 
��$%7�$  25,072,194 �	5  ���-�: �5���� 8.50 ,�%�	5 ���
�7������ก-7��%��$%�
�,�% AACP > �����	5 �� 30 ��� �/
-�: 
��� / -%� ��$%7�$  752.17 �5� ��� I�����ก��-,5����7�88�-2.��*.$��	5  AACP ��ก BAY ���ก�� �$-,5�,?��-�: ���ก�����-ก���/
I�%ก� ���-ก���/ก�����2�97� ��.����ก�� ������ก��4�5
�*+�%7� ���2�9���7����8,�%����������-���  



 
 

 

������� 3 

� +�% ก?� � 5����������6��-,5����7�88�-2.��*.$��	5 7�
�8-��
,�% AACP ��ก BAY > ���$% �$ ������64�5*.$��	5 7�
�8
-��
,�% AACP ��� / �/
ก� ��$%7�$  17,265,108 �	5  ���-�: �5���� 5.85 ,�%�	 ����������5/,�% AACP > �����	5 �� 30 
��� �/
-�: -%� ��$%7�$  517.95 �5� ��� ��กก�	?
-���8IP�P��L9 *+�%4
?4�5-�: �	������-ก���/I�%ก� ,�%������6 I�����ก��
��%ก�?�/-,5�,?��-�: ���ก��4�5
�*+�%7� ���2�9���7����8,�%����������-��� ����������?�� 

-
.���/
, ��,�%���ก����$%7�%���ก����%
������-����,5�%�5  ������6��*.$��	5  AACP ��ก BAY ���ก�	?
-���8IP�
P��L9 �/
��$%7�$  42,337,302 �	5  ���-�: �5���� 14.35 ,�%�	5 ���
�7������ก-7��%��$%�
�,�% AACP > �����	5 �� 30 ��� 
�/
-�: -%� ��� / ��$%7�$  1,270.12 �5� ���  

 
4) ���
������ก�� 

���
������ก������ก�������ก�� 

7���������ก�����������6��-,5����7�88�-2.��*.$��	5 7�
�8-��
,�% AACP ��� / ��$%7�$  25,072,194 �	5  ���-�: �5��
�� 8.50 ,�%�	5 ���
�7������ก-7��%��$%�
�,�% AACP ��ก BAY > �����	5 �� 30 ��� �/
-�: -%� ��$%7�$  752.17 �5� ��� 
���ก����%ก�?�/-,5�,?��-�: ���ก�����-ก���/I�%ก� ���-ก���/ก�����2�97� ��.����ก�� , ��,�%ก��������ก�����-ก���/I�%ก� ���$% �$
���-�: �5���� 14.09 *+�%
�, ��,�%���ก��-ก� ก/?��5���� 3 ,�%
<��?�7� ���2�9���
���/� 7	���,�%������6 ����������?��
��
%�ก��-%� �/
������%/� 9 -�.�  ���;?� ก��7���� ��5/,�%������6  � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 *+�%-�?�ก�� 
5,338.63 �5� ��� ��% �$  ���ก����%ก�?�/���5�% ��-7 �>�5�������	
;<5=.��	5 ,�%������62������-2.��� 	
���ก��������ก�� 
I�����5�%4�5������  -7��%4
? 5��ก/?�7�
> 7��,�%��� / -7��%��$%�
�,�%;<5=.��	5 ���
�����	
���
�7������ก-7��%
�%���   I��4
? ��7?/ ,�%;<5=.��	5 ���
�7?/ 4�5-7�� 
 

���
������ก��	
���
������������ 

7������ก��2������, ��,�%���ก��4�5
�*+�%7� ���2�9 (*+�%2�������/
=+%���ก��*.$��	5 7�
�8-��
,�% AACP 
��� / ��$%7�$  17,265,108 �	5  > �����	5 �� 30 ��� *+�%������64�5*.$���กก�	?
-���8IP�P��L9 -
.��/� ��� 18 
ก���
 
2.�.2555 ����	5 7�
�8-��
,�% AACP ��� / ��$%7�$  25,072,194 �	5  ���������6��-,5����7�88�-2.��*.$���ก BAY -2��
-��
 
> �����	5 �� 30 ��� -�? ก� ) -ก�L9ก��4�7	�����กก�����- � %� �ก�����%��กP���,�%7� ���2�9���4�5
�-�����-����ก��ก��4�
7	���,�%������6����������?��-�: -ก�L9���
�, ��,�%���ก��7��7?/ 7<%���7	� I��
�, ��,�%ก��������ก�����$% �$�5���� 
27.88 ��
���ก�����ก��
ก���������ก���2�9��?%���-��4�� -�.��%ก��-���-;�,5�
<����ก���M�����ก��,�%��������
��-��� > ก��4�5
���.����� ?��4�*+�%7� ���2�9 2.�.2547 ���>�5���ก��-,5����7�88�-2.��*.$�-%� �%�	 >  AACP I��������6
> ���$% �$ -,5�,?��-�: ���ก�����-P���� 2 *+�%������6���5�%���������%� ���-���-;����ก���?��������ก���2�9��?%���-��
4��I���� �� I��> ก��-���-;����ก�� ������6�5�%���>�5
�7��7 -����?�% 5����
������กM> ��8�� 1 �5�����ก��  ���
�5�%���7?%� �%7.���5%;<5=.��	5 P��>  21 /�  ����?/� ���-���-;����ก���?��������ก���2�9��?%���-��4�� I��� �%7.���5%;<5
=.��	5 �5�%
�7��7 -����?�% 5����
��8�� (2) 1, 2,3,5 (3),7 ��� 8 �5�����ก�� 

 

 



 
 

 

������� 4 

1) �<�#6����������������	
����$���������ก���<�#6����������������������-����������6�����ก�� 

- 
<��?���
��8��,�%7� ���2�9���
���/� 7	���,�% AACP ��
7��7?/ ���������64�5*.$�
���กก�	?
-���8IP�P��L9
�����
7��7?/ ���������6��4�5
�-2��
-��
��ก BAY (�/
 14.35 % ,�%�	 ����������5/,�% AACP) � /� ��� 30 
ก� ���  2.�.2554 
�
<��?���$%7�$  888.33 �5� ��� (�����ก��/-�,��
������กM> %�ก��-%� �/
������%/�  
9 -�.� ,�% AACP � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 *+�%;?� ก��7���� ��5/) ���-�: �5���� 16.64 ,�%
<��?�
��
��8��,�%7� ���2�9���
���/� 7	���,�%������6����������?�� � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 *+�%
�
<��?�
�/
ก� ��$%7�$  5,338.63 �5� ���  

2) ก(�	��!�"�'�กก��
(��������$ก&�*���8������������������	
����$���������ก��ก(�	��!�"�������������
�������6�� 

ก��4�7	�����กก�����- � %� �ก�����%��กP���,�% AACP > %/� 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 ��
7��7?/ ���������
6 4�5*.$�
���กก�	?
-���8IP�P��L9�����
7��7?/ ��� AACP ��4�5
�-2��
-��
��ก BAY (�/
 14.35 % ,�%�	 ���
�������5/,�% AACP) 
�
<��?���$%7�$  82.03 �5� ��� ���-�: �5���� 27.88 ,�%ก��4�7	�����กก�����- � %� �ก��
���%��กP�����
%�ก��-%� �/
,�%������6> %/� 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 *+�%
�
<��?���$%7�$  294.20 �5� ��� 

3) �<�#6�����������&��������+(���C*��$���������ก���<�#6�������������������������-����������6�� 


<��?��/
,�%7��%�����  
�
<��?���$%7�$  1,270.12 �5� ��� (�/
��$%�?��	5  AACP ����?��>�5�ก?ก�	?
-���8IP�
P��L9 -
.��/� ��� 18 
ก���
 2.�.2555 ��� / ��$%7�$  517.95 �5� ��� ����?��	5  AACP ������?��>�5�ก? BAY
��� / ��$%7�$  752.17 �5� ���) -
.��-�����-����ก��
<��?�7� ���2�9,�%������6����������?�� ��
%�ก��-%� �/
 
� /� ��� 30 ก� ���  2.�. 2554 ��� /  7,811.44 �5� ��� *+�%���>�5, �����ก��I���/
-�?�ก���5���� 16.26 

4) �<�#6����*��ก���������������'
�������*�4��������6����กC*���4���$D�����&������$���������ก��
�<�#6����*��ก���������������'
�������*�4��������6��	
���ก'(�*�6������ 

������6 4
?
�ก����ก���ก���2�9-2.��-�: 7��%����� > ���$% �$ 

 
� +�% > ก������������6��-,5�*.$�-%� �%�	 >  AACP -2��
-��
��ก;<5=.��	5 ����.� > ���/�?�4� ������6�� ���/
���ก��

���������64�5*.$��	5 ,�% AACP ��กก�	?
-���8IP�P��L9������ก�����������6��*.$��	5 ,�% AACP ��ก BAY > ก����� /�
, �����ก��4�5
�*+�%7� ���2�9 I��������6��4�5�M�������
กM-ก�L9/?��5/�ก��������ก��4�5
�*+�%7� ���2�9,�%
���ก��
ก��ก��ก�������	 ����������ก���2�96 ��?�%-��?%���� ���> ก������, ��,�%���ก��4�5
�*+�%7� ���2�9
�, �����

� ��7����8� �5�%,�� 	
���ก��������ก����ก�������	
;<5=.��	5  ������6กN���M�������
���ก-ก�L9���-ก���/,5�%> ก��,�� 	
���
ก��������ก����ก�������	
;<5=.��	5 �?�4� 
 
5) ���������
���������������
4>� 

5.1) ���������
���������������	
��� 

�.�������� ������ �	
�	� �
������ ��.��. ���ก������� ���ก�� (�����) ("AACP#) 
��ก���ก�����- � �	�ก�� ���ก���	�ก��������ก� ��/�� 



 
 

 

������� 5 

�	 ����-���  4,000 �5� ��� I��
�
<��?�������4/5�	5 �� 10 ��� 
�	 ����������5/ 2,950 �5� ���  

 

5.2) ��ก�9�ก��
(�����"!�ก�'��� AACP 

AACP ���ก���	�ก�����ก� ��/�� I��
����4�5���ก
���ก�	�ก�����ก� ��/������	�ก���%�	  I��
������-����I���?�
,�%��?�����-P��	�ก����% �$ 

ก. "!�ก�'$��ก��+���& ��?%��ก-�:  4 7��;���P��L9���ก 4�5�ก? ;���P��L9-2.���/�
�	5
���%, ;���P��L9-2.��ก��
/�%�; ก��-%� , ;���P��L9-2.��ก���%�	  ���;���P��L9-2.��ก�����ก���5� ก��-%� �.� ` 

�. "!�ก�'ก�����!� *+�%-�: ก�� ��-��$����ก� P�����4�5���4��%�	 �?� -2.��>�5-ก��;������ ���
�� �%�������P�� 
-2.��>�5������
�ก���7-%� 7���?�%-2��%2�> ก���?��;����I�� 9��
P���;<ก2� ��
ก�
���
9 ��$% �$ ก���%�	 
���5�%7����5�%ก�����ก-ก�L9ก���%�	 ���7�� �ก%� ���ก��
ก��ก��ก�����7?%-7��
ก�����ก���	�ก��
���ก� P�� (��P.) ���ก��ก��� � 

 
5.3) �!�'
������� �!��������ก+(������� =<�G4�*!��C*76 ��
�6��ก��G4�*!�� ���#9�ก���ก�� 

� /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 AACP 
��	 ����-���  4,000 �5� ��� ��?%��ก-�: �	5 7�
�8 400,000,000 �	5  
<�
�?�������4/5�	5 �� 10 ��� 
��	 �����ก���-���ก�������5/ 2,950 �5� ��� ��?%��ก-�: �	5 7�
�8 295,000,000 �	5  
<��?����
���4/5�	5 �� 10 ���  

I��%7�5�%;<5=.��	5 ,�% AACP � /� ��� 28 ก	
P�2� �9 2.�.2555 -�: ��%�?�4� �$ 

���+4��=<�G4�*!�� '(����*!�� ���������'(����*!����>�*�
 

1. ������ *�2����9-�N  Ia���$%79 ���ก�� 99,560,163 33.75 

2. Allianz SE 73,711,193 24.99 

3. ������ �����	��� �������� ���ก�� (
��� ) 34,428,086 11.67 

4. ������ �	 
��I�� ���ก�� 30,960,728 10.50 

5. � ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 25,072,194 8.50 

6. ������ *�2����9-�N  (���-��4��) ���ก�� 11,537,051 3.91 

7. ������ �	 
����P ���ก�� 8,320,180 2.82 

8. ������ ก�	%-�2I����� 9���/���	 ���ก�� 8,218,212 2.79 

9. ������ *	�-���9 ��7-*�79 ���ก�� 2,418,436 0.82 

10. ;<5=.��	5 �.� ` 773,757 0.26 

��� 295,000,000 100.00 

�����: AACP 
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���+4��#9�ก��������� 

���ก��
ก��,�% AACP 
���$%�
� 11 �?�  ���ก���5/� 

+4��ก���ก�� &(��*�6� 

1.  ��
� <-�� ��/-���9 ����� ก��
ก�� 
2.  ��4����  -�
79 7
�� ก��
ก�� 
3.  �% P�P��9 ��8g 9�� ก��
ก�� 
4.  ����%�9 �	���� ก��
ก�� 
5.  ��2� �	9��� 7����P��9 ก��
ก�� 
6.  ����	��9 ��8-���^�ก	� ก��
ก�� 
7. �.��� �ก  2.�P����� ��/����  ก��
ก�� 
8.  .7.��/��� -���42�<��9 ก��
ก�� 
9.  ��^���/	h� 7	,2����ก	� ก��
ก�� 
10.  ��/�I�� 9 -���^���I
��9 ก��
ก�� 
11.  ��2%�92� �� -����	��9 ก��
ก�� 

�����: AACP 

 

5.4) ��!$&��������ก����������(�#�7��� AACP $��'(�$5 �.�.2551-2553 ����(�*��� 9 �
4����ก���$5 2554 

 

*�6��: ������� �.�.2551 �.�.2552 �.�.2553 9 �
4����ก���$5 
�.�.2554 

���4�5�/
     17,896.55    18,004.72        21,980.81              17,793.36 

ก��4�7	���            29.97                   (1.42)               695.71                  571.66 

7� ���2�9�/
     83,232.13            90,744.77        101,623.26           108,819.03 

� �$7� �/
     80,059.09            86,118.19          95,645.62           102,545.88 

7?/ ,�%;<5=.��	5        3,173.04              4,626.58             5,977.64               6,273.15 

�����: AACP 

 
6) �<�#6����������������
4>��� 

> ก�����-
� 
<��?�,�%�	5 7�
�8,�% AACP ���������64�5*.$���กก�	?
-���8IP�P��L9 ������������6��*.$���ก BAY 
��2��������ก
<��?���
��8��,�%7� ���2�9���
���/� 7	���*+�%7�
��=��� /�4�5��ก%�ก��-%� ,�% AACP � /� ��� 30 
ก� ���  2.�.2554 *+�%4�5���ก��7���� ��5/ I�������
7��7?/ ���������6-,5��%�	 >  AACP -2��
-��
 *+�%-�?�ก���5���� 
14.35 ,�%�	5 ���
�7������ก-7��%��$%�
�,�% AACP � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 
<��?���
��8��,�%7� ���2�9���
���/� 
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7	���,�% AACP ��
%�ก��-%� -�?�ก�� 6,190.45 �5� ��� ��% �$  
<��?�,�%�	5 7�
�8,�% AACP ���������64�5*.$���กก�	?

-���8IP�P��L9�����*.$�-2��
-��
��ก BAY �����
7��7?/ ���������6 -,5��%�	 >  AACP -2��
-��
 (*+�%-�?�ก���5���� 14.35) 
-�?�ก�� 888.33 �5� ��� 

 
7) ก(�	� (��
�!�) �!�"�����$D��6���������������������
4>�C�$5 �.�.2552-2553 ���C���
 9 �
4����ก���$5 

�.�.2554 

ก��4� (,���	 ) 7	�����
7��7?/ ���������6-,5��%�	 >  AACP -2��
-��
 (�5���� 14.35 ,�%�	5 ����������5/) > �O 
2.�.2552-2553 ���%/� 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 7�
��=�7�%4�5��%�?�4� �$ 

�.�. ก(�	� (��
�!�) �!�"� ��
�6�����������- 
�������!� 

������&��C� AACP 

ก(�	� (��
�!�) �!�"���� 
AACP #�
&����
�6�����

������-�������!�������&�� 
                2552          (1.42)  �5� ���                   14.35 %              (0.20)  �5� ��� 
                2553        695.71  �5� ���                   14.35 %              99.83  �5� ��� 
 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554        517.66  �5� ���                   14.35 %               74.28  �5� ��� 

 
8) �<�#6�����������&����������4���	�ก��+(������� 

������6�������-%� 7������ก��-,5�������ก��*.$��	5 7�
�8-��
,�% AACP >�5�ก? BAY -�: ��� / -%� ��$%7�$  752.17 
�5� ��� -�: -%� 7���$%��� /  P�����%��ก���4�5
�ก���M�������
-%.�� 4,��%���ก?� > ก��-,5�������ก��������	> ,5�1) 
���=5/ ��5/  
 
9) �*�6��������������!����C+�C�ก�������(����ก�� 

���?%-%� �	 �����>�5*.$��	5  AACP ��� / ��$%7�$  25,072,194 �	5  ���������6��*.$���ก BAY > �����	5 �� 30 ��� ���
-�: ��� / -%� ��$%7�$  752.17 �5� ��� ������6��>�5���?%-%� �	 P��> ก��ก�� �/
=+%-%� ���4�5��กก��,��-%� �%�	 ���������6
=.���<?> �j��	��  I��4
?���-�: �5�%>�5���?%-%� ก<5P�� �ก��?��?�%>� 
 
10) *��กก�����C+�C�ก��ก(�*�
�<�#6�����������&����� 

> ก��ก��� �����*.$��	5 7�
�8-��
,�% AACP ��กก�	?
-���8IP�P��L9 > ����*.$�,���?��	5 ��� 30 ��� *+�%4�5
���- � ก��*.$�,��ก� -
.��/� ��� 18 
ก���
 2.�.2555 -�: �������4�5��กก��-�����?���%���/?�%������6���ก�	?
-���8IP�
P��L9 I��������64�5/?��5�%�����+ก����7��
��+ก����������� Actuarial Report -2.��>�5-�: ^� ���ก��ก��ก��� �����*.$�
,�%�	5  AACP �5/�  

��$% �$ > ก�����������6��-,5����7�88�-2.��*.$��	5 7�
�8-��
,�% AACP -2��
-��
��ก BAY ������64�5�ก�%����*.$�,��
�	5  AACP > 7?/  �$ ������� 30 ����?��	5 *+�%-�: ����-���/ก�����������64�5*.$��	5  AACP ��กก�	?
-���8IP�P��L9 -
.��/� ��� 18 

ก���
 2.�.2555 
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11) =�$����+�����������-'�	
�'�กก���������!�������&��C� AACP 

1)  -�: ก�����- � ก����
�; �	�ก��,�%������6������7%�9�����-�: ���������
��	�ก�����ก�.�ก���%�	 > ������
���ก� P�� (Insurance holding company) I��
�ก��ก�����ก���%�	 4���%ก�	?
�	�ก�����ก� /� ��P������	�ก��
���ก� ��/�� -2.��ก?�>�5-ก�����I�� 9�?���$%������6���;<5=.��	5 > ������/ 

2)    �?/�ก������/�
-7���%��กก����������� �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) (*+�%-�: �������ก ,�%
������6) 
��	�ก�����ก��<?> �	�ก�����ก� /� ��P��-2��%���-P�-���/ 

 
12) ก����!��&�ก���(����ก���
����$��+!�=<�G4�*!�� 

- .��%��ก���ก��-,5�*.$�-%� �%�	 >  AACP ��ก BAY > ���$% �$���-�: ���ก�����-ก���/I�%ก� *+�%
�, ��,�%���ก��-ก� 
ก/?��5���� 3 ,�%
<��?�7� ���2�9���
���/� 7	�����
%�ก��-%� �/
������%/� 9 -�.�  7�$ 7	� � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 
,�%������6*+�%4�5���ก��7���� ��5/ ������6���5�%�������	
;<5=.��	5 -2.��,�� 	
���ก��������ก����ก�������	
;<5=.��	5  I��
�5�%4�5���  -7��%-�N ���4
? 5��ก/?� 3 >  4 ,�%��� / -7��%��$%�
�,�%;<5=.��	5 ���
�����	
���
�7������ก-7��%�%���    
 
13) ���+4���!##�����ก�������ก�����/*�4�=<�G4�*!��������6��	
�����
���	�6�����"���ก�������#���� �����ก�9�

�����&����6��	
���������!##�����ก�������ก�����/*�4�=<�G4�*!��������6��	
�����C�ก���(����ก�� 

> ก������	
;<5=.��	5 -2.��2������� 	
���>�5������6-,5����7�88�-2.��*.$�-%� �%�	 >  AACP -2��
-��
��ก BAY > ���$%
 �$ �	������-ก���/I�%ก� ���/��.�;<5=.��	5 ���
�7?/ 4�5-7��4
?
�7������ก-7��%�%���  > ก������	
;<5=.��	5  -2.��� 	
���ก�����
���ก�� �	������-ก���/I�%ก� ���/��.�;<5=.��	5 ���
�7?/ 4�5-7��*+�%4
?
�7������ก-7��%> ก������	
;<5=.��	5 ,�%������6-2.��� 	
���
ก��-,5�������ก��> ���$% �$ ��� / �	5 ,�%������6���7��7?/ ก��=.��	5 > ������6I���	�����%ก�?�/ 
������-������%�?�4� �$ 

+4���!##� 
����ก�������ก�� 

#���������"�ก��������- '(����*!�����G4� 
C�������- 

9 ������ 11 �O�'�ก���  
�.�. 2554 

��
�6��ก��G4�*!�� 
C�������-  

9 ������ 11 �O�'�ก���  
�.�. 2554 

� �� �� ก �	 % � �� � �	 � � � 
���ก�� (
��� ) 

- -�: ;<5=.��	5 ���>�8?,�%������6 
- 
�ก��
ก����%�?� �?/
ก�  4�5�ก?  ��/���

2� �	9 ���7	/���  ��7	���� 2]ก�9����	% ���
 ��/�I�� 9 -���^���I
��9 

27,288,700 10.92 % 

������ ก�	% -�2I����� 9
���/���	 ���ก�� 

- -�: ;<5=.��	5 ���>�8?,�%������6 
- 
�ก��
ก����%�?� �?/
ก�  4�5�ก?   ��/���

2� �	9 ���7	/��� 
- -�: ������> ก�	?
��� ��ก�9*+�%-�: ;<5=.��	5 ��$%

> ������6��� BAY 

28,802,500 11.52 % 

��� ���  ���� �� /�  -�N �� /� ��$ 
���ก�� 

- -�: ;<5=.��	5 ,�%������6 
- -�: ������> ก�	?
��� ��ก�9*+�%-�: ;<5=.��	5 ��$%

> ������6��� BAY 

21,946,000 8.78 % 
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+4���!##� 
����ก�������ก�� 

#���������"�ก��������- '(����*!�����G4� 
C�������- 

9 ������ 11 �O�'�ก���  
�.�. 2554 

��
�6��ก��G4�*!�� 
C�������-  

9 ������ 11 �O�'�ก���  
�.�. 2554 

������ �	 
����P ���ก�� - -�: ;<5=.��	5 ,�%������6 
- -�: ������> ก�	?
��� ��ก�9*+�%-�: ;<5=.��	5 ��$%

> ������6��� BAY 

7,045,000 2.82 % 

 .7.7	����� ��� ��ก�9 - -�: ;<5=.��	5 ,�%������6 
- -�: 7?/ � +�%,�%ก�	?
��� ��ก�9*+�%-�: ;<5=.��	5 

��$%> ������6��� BAY 

6,344,870 2.54 % 

 �%����� ��� ��ก�9 - -�: ;<5=.��	5 ,�%������6 
- -�: 7?/ � +�%,�%ก�	?
��� ��ก�9*+�%-�: ;<5=.��	5 

��$%> ������6��� BAY 

3,125,000 1.25 % 

 
����.��ก��
ก��,�%������6���-�: ก��
ก�����
�7?/ 4�5-7�����/��.�ก��
ก�����-�: �	������-ก���/I�%ก�  7�
��=�7�%4�5

��%�?�4� �$ 
 

+4��-�ก!� &(��*�6�C�������- &(��*�6�C� BAY 
1)   ��/���2� �	9 ���7	/��� ����� ก��
ก�� ����� ก��
ก�� 
2)   ��7	���� 2]ก�9����	% ก��
ก�� ก��
ก�� 
3)   ��/�I�� 9 -���^���I
��9 ก��
ก�� ก��
ก�� 
 

��$% �$ ก��
ก�����
�7?/ 4�5-7����$%7�
�?� 4
?4�5-,5��?/
����	
���4
?4�5��ก-7��%> �������	
���ก��
ก�������� -2.��
� 	
������ก�����������6��-,5�*.$�-%� �%�	 >  AACP ��ก BAY ��� / ��$%7�$  25,072,194 �	5  

 
14) ���*&!������!##������'��#�����
����G4�*!��C� AACP �ก��ก�6� 10% ����!����+(���������� AACP 

I��%7�5�%ก��=.��	5 ,�% AACP ���%ก��������ก��*.$�-%� �%�	 >  AACP > ���$% �$-7�N�7�$  ��4
?-�: 4���
-ก�L9ก��
� 	8��>�5��ก���-7 �,�����ก���2�9,�%���ก��
ก��ก��ก�������	  ���-ก�L9ก������%7=� �-�: ��������
��-��� > �������ก���2�9��?%���-��4�� - .��%��ก Allianz SE  ����	������-ก���/,5�% �/
=+%ก�	?
��� ��ก�9  (*+�%��?��
ก�	?
กN-�: ;<5=.�>�8?,�% AACP) ��=.��	5 >  AACP �/
ก� -ก� ก/?��5���� 50 ,�%��� / �	5 ���
�7������ก-7��%��$%�
�
,�% AACP ���>�5I��%7�5�%ก��=.��	5 ,�% AACP *+�%��-�: �������?/
,�%������6���%ก��������ก��> ���$% �$-7�N�7�$  4
?
-�: 4���
���ก�����ก��
ก��ก��ก�������	  ��� ��. 28/2551 -�.��%ก��,�� 	8�����ก��� 	8��>�5-7 �,���	5 ���
��ก>�
? ,5� 12(2) *+�%���	/?� ";<5,�� 	8����ก���-7 �,�����ก���2�9�5�%4
?
��	���������
��/�
,����5%,�%;<5,�
� 	8��=.��	5 > �������?����.��������?/
-ก� ก/?��5����7��,�%��� / �	5 ���
�7������ก-7��%��$%�
�,�%�������?����.�
�������?/
 �$   -/5 ��?�7�%4�5/?�ก�����I��%7�5�%ก��=.��	5 ,�%�������?����.��������?/
��%ก�?�/-�: 4�-2.�����I�� 9�����
���7	�,�%;<5,�� 	8����5/# *+�%�5/�I��%7�5�%ก��=.��	5 >  AACP > ��ก�����%ก�?�/ ��ก������6
��/�
���-�: �5�%�.� 
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,�� 	8��-2.����ก���-7 �,�����ก���2�9�?�7�� �ก%� ���ก��
ก�� ก.�.�. > � ��� ������6กN�����
��/�
-7���%
��กก��4
?4�5���� 	8��>�5��ก���-7 �,�����ก���2�9-2.��ก�����
�	  - .��%��ก
��	�7
����4
?-�: 4���
,5�ก��� �
,�%���ก�����ก��
ก��ก��ก�������	  ��� ��. 28/2551 -/5 ��?������6��7�
��=�7�%4�5/?�ก�����I��%7�5�%ก��=.�
�	5 ,�% AACP > ��ก�����%ก�?�/-�: 4�-2.�����I�� 9��������7	�,�%������6��5/ ���������64�5���ก��;?� ;� > -�.��%
��%ก�?�/��ก7�� �ก%� ���ก��
ก�� ก.�.�. > ก������������6
�ก����ก���-7 �,�����ก���2�9  �ก��ก �$ I��%7�5�%
ก��=.��	5 ,�% AACP (*+�%��-�: �������?/
,�%������6���%ก��������ก��*.$��	5  AACP ��ก BAY -7�N�7�$ �%) > 
��ก�����%ก�?�/��%4
?-�: 4���
���ก�����ก��
ก���������ก���2�9��?%���-��4�� -�.��%ก������%7=� �-�: 
����������-��� > �������ก���2�9��?%���-��4�� 2.�.2544 ,5� 6 *+�%ก��� �>�5����������-��� ����������?���5�%
4
?
��/�
,����5%��%;����I�� 9��
���ก-ก�L9���ก��� �> ���ก�����ก��
ก��ก��ก�������	  

��$% �$ Allianz SE ��� ����	������-ก���/,5�% �/
=+%ก�	?
��� ��ก�9�?�%กN=.��	5 >  AACP 
� �  I��;<5=.��	5 ��$%7�%ก�	?

��%ก�?�/�?�%กN-�: ;<5=.��	5 ���>�8?,�% AACP 
���$%��?ก?� ���������6��-,5�*.$��	5  AACP ��ก BAY > ���$% �$ I�����;?� 

� Allianz SE (*+�%-�: ก�	?
�	�ก����ก���-��-���
 ����
�ก�����- � �	�ก�����ก� P�� �	�ก��������7� ���2�9����	�ก��
� ���� I��
�-��.�,?���	�ก��> ก/?� 70 ���-�����/I�ก) กN4�5���������ก���	�ก��,�% AACP 4�5-�: ��?�%��������7�
�/�
7��-�N� �/
=+% Allianz SE กN>�5ก��7 ��7 	 > �5� �?�%`�ก?�	�ก�����ก� ��/��,�% AACP 
���?�%�?�- .��% I��> 
�j��	��  Allianz SE  ����	������-ก���/,5�% �/
=+%ก�	?
��� ��ก�9
�ก���%�	 > ���������ก� ��/��-2��%��?%-���/> ���-��
4���.� AACP  �ก��ก �$ AACP ��%4
?4�5
�ก������	�ก��
���
� ��7����8ก��;<5=.��	5 ���>�8?��$%7�%ก�	?
 ��$%> �j��	�� ���
> � ���  �ก��ก���ก�����=.�/?�-�: �ก���	�ก����.��?/�7 ��7 	 �	�ก���ก��,�% AACP (*+�%กN4
?4�5
�7��7?/ ���
�
 ��7����8-
.��-����ก��, ���	�ก��,�% AACP)  �ก��ก �$ ��ก������6��.��������?����-,5�������ก�����-ก���/I�%ก�  
���ก��4�5
�/���� ?��4�*+�%7� ���2�9���7����8 ��.����ก��������ก?�>�5-ก���/�
,����5%��%;����I�� 9 ������6���
�������?�����M�������
���ก-ก�L9���-ก���/,5�%���ก��� �I��7�� �ก%� ���ก��
ก�� ก.�.�. ����������ก���2�9��?%
���-��4�� ��?�%-��?%���� 

 

15) #����*Q����#9�ก���ก���������ก����ก��ก�������(����ก��
4>��������!�C� AACP 

���ก��
ก��������
��/�
-�N /?����ก�����������6��-,5�*.$�-%� �%�	 >  AACP -2��
-��
��ก BAY -�: ���ก�����
�
�/�
7
-��	7
;�������>�5������6
�I�ก�7> ก��,����	�ก��-,5�7<?�	�ก�����ก� ��/��*+�%
���ก�P�2ก��-���8-���I������> 
� ��� �/
=+%-�: ก���?/�ก������/�
-7���%���
���<?> �	�ก�����ก� /� ��P��*+�%-�: �	�ก�����ก,�%������ �����	��� -� - ���� 
���ก� P�� ���ก�� (
��� ) > �j��	��  

 
16) #����*Q����#9�ก���ก��&��'������/*�4�#9�ก���ก������&ก&6��'�ก#����*Q�C���� 15) 

4
?
� 
 

17) ก���6�*����4���
$��+!�=<�G4�*!�� 

������6�����7?%� �%7.� ������	
;<5=.��	5  >�5�ก?7�� �ก%� ���ก��
ก��ก��ก�����ก���2�9����������ก���2�9���
�������ก���2�9��?%���-��4��ก?� 7?%>�5�ก?;<5=.��	5 ��?�% 5�� 5 /� ���ก�� ��������7?%� �%7.� ������	
;<5=.��	5 ���
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-�ก7�����ก��*+�%�/
=+%�/�
-�N ,�%�����+ก����%ก��-%� ��7��>�5;<5=.��	5 -�: ก���?/%� 5�4
? 5��ก/?� 14 /� ก?� /� 
����	
;<5=.��	5  

 
18) #������=�
+�����#9�ก���ก�������������&6��������� 

���ก��
ก��������4�57���� ,5�
<�> 7��7 -��g��� �$��5/ ����5/��/�
��
����/�% ���,������%/?�,5�
<�> 
7��7 -��g��� �$=<ก�5�%���=5/  4
?-�: -�N� 4
?���>�5�	����.� 7����8;�� ��.�4
?,��,5�
<�����/���5%> 7���7����8 
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���������ก����ก����ก�9�"!�ก�'���ก��
(����������������� �����!"�� �#$$%&�� '(�ก�
 (�*�+�) 

1) ����<��4>�R�����"!�ก�'��� ������ �����!"�� �#$$%&�� '(�ก�
 (�*�+�) 

+4�������� ������ �����	��� �������� ���ก�� (
��� ) (-��
�.�������� 
�����	������ก� P�� ���ก�� (
��� ) 

������������&��!##� 0107537001391 

���&�>������� 898 �����-2�� �����/-/��9 ��$  7 =  -2�� ���  

�,/%�	
2� � -,���	
/�  ก�	%-�2
�� �� 10330 

������'
�������'�
&�>������� 9 2]�P��
 2.�.2537 

��ก�9�ก��
(�����"!�ก�' ������-2.��ก���%�	 I��ก��=.��	5 > �������.�  (Investment 
holding company) 

�!�'
������� 9 ������ 31 "����#� �.�. 2554 500 �5� ��� 

 
2) ��ก�9���������&ก��
(�����"!�ก�' 

������ �����	��� �������� ���ก�� (
��� ) ("������-#) -��

��.��/?� ������ �����	������ก� P�� ���ก�� (
��� ) *+�%
-�: ���������4�5���ก��ก?���$%,+$ -2.�����- � �	�ก���5� ���ก� /� ��P������	�ก��ก���%�	  I��> �j��	�� ������6-�: ��������
��-��� > �������ก���2�9��?%���-��4�� ��$% �$ �������	
/�7�
�8;<5=.��	5 ,�%������ �����	������ก� P�� ���ก�� (
��� )  
���$%��� 1/2554 *+�%���,+$ -
.��/� ��� 7 �� /��
 2.�.2554 4�5
�
��� 	
���>�5
�ก��-����� �.��,�%��������ก������ �����	���
���ก� P�� ���ก�� (
��� ) -�: ������ �����	��� �������� ���ก�� (
��� ) I����%>�5�.���?�,�%���ก���2�9,�%������6�����
��-��� *.$�,��> �������ก���2�9��?%���-��4�� (SET) /?� "AYUD#�%-��
I��4
?
�ก��-����� ���% ��$% �$ ������64�5
���- � ก������-��� ก��-����� �.��������ก��ก�
2�h ��	�ก��ก���5� ก����/%2�����9 I��
�;���$%��?/� ��� 23 �� /��
 
2.�.2554 -�: �5 4� 

ก�����- � ก��-����� �.����������%ก�?�/-�: 4���
�; ก���/��/
�	�ก�����������6��������� �����	��� -� - ���� 
���ก� P�� ���ก�� (
��� ) (*+�%�j��	�� -�: �������?��,�%������6) 4�5�?/
ก� �.� ,�� 	
������4�5���� 	
�����ก7�� �ก%� 
���ก��
ก��ก��ก�����7?%-7��
ก�����ก���	�ก�����ก� P�� ("#$8.#) -
.��/� ��� 17 ก� ���  2.�.2553 I��������6
��; ���
��-����� ��ก���������
�ก�����ก���	�ก���5� ก�����ก� /� ��P��4�-�: ���������
�ก�����- � �	�ก�����กI��ก��=.��	5 > 
�������.�  (Investment holding company) �5/�ก��
	?%- 5 =.��	5 ��?�%
� ��7����8> ���������ก� /� ��P��������������ก� 
��/�� *+�%-�: 4���
� /��%���4�5���� 	
�����ก�������	
7�
�8;<5=.��	5 ,�%������6���$%��� 61 *+�%�������	
-
.��/� ��� 20 -
���  
2.�.2553 > ,�����������6กN�����ก��I� ก��ก�����ก� /� ��P��>�5�ก?������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� 
(
��� ) (*+�%���- � ก����5/-7�N�-
.��/� ��� 1 �	���
 2.�.2554) ��$% �$ ������64�5���- � ก���. >�� 	8��ก�����ก���	�ก��
���ก� P��>�5�ก?7�� �ก%�  ��P. ������7P�2-�:  Investment holding company ��
���4�5ก��� �4/5> �; ก���/��/

�	�ก�� I��
�;� ����ก/� ��� 20 �� /��
 2.�.2554 -�: �5 4� 
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ก��
(�����"!�ก�'$��ก�������8����������� �����!"�� �'������� $��ก��8�� '(�ก�
 (�*�+�) 

������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) -�: �������?��*+�%������6=.��	5 ��<?> 7��7?/ �5���� 99.99 
,�%��� / �	5 ���
�7������ก-7��%������� ?����5/��$%�
� � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 I�������� �����	��� -� - ���� 
���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
��	�ก�����ก�.��	�ก�����ก� /� ��P�� �j��	��  ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� 
(
��� ) 
�7�� �ก%� >�8?��<?��� -�,��� 898 �����-2�� �����/-/��9 ��$  18 I*  A =  -2�� ��� �,/%�	
2� � -,���	
/�  
ก�	%-�26 10330  

��$% �$ ���-P�,�%;���P��L9���ก� /� ��P��,�%������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) ���ก���5/� 

1. ;���P��L9���ก� /� ��P��7�������	�������������/ *+�%���ก���5/�ก�����ก� �=� �9 (7?/ �	���) ก��
���ก� �	����-��	7?/ �	��� ก�����ก� �	����-��	��กก��-�� ��% ก���	5
���%I��
�-�N% ก�����ก� ก��I��ก��
 
���ก�����ก� ;<5-�? ก��9v 

2. ก�����ก� P��7�������	�ก�� *+�%���ก���5/�ก�����ก� �=� �9 (ก�	?
�	�ก��) ก�����ก� �	����-��	7?/ �	���ก�	?
 
ก�����ก� �����P�� (ก�	?
�	�ก��) ก�����ก� �/�
-7���%P�����2�97�  ก�����ก� �	�ก����	���%�ก ก�����ก� 
-��.��%��ก�����	� ก�����ก� �
5�4� $�� ก�����ก� %� ���-�
�ก?�7�5�%��������$%-��.��%��ก� ก�����ก� �/�
���
;����
กw�
���?��	���P�� �ก ก�����ก� ��/-�.�7� �5� ���ก�����ก� 7� �5���%��-����, 7?% 

3. ก�����ก� P���; 7��-�N��<� *+�%���ก���5/�ก�����ก� P��I��
�-�N% *�4�-�N
��4�� 2�-� ��*�� ���ก� �	����-��	
7?/ �	��� ���*�4�-�N
��4�� ��I�5 ��*�� 3 2��7 

   
3) ���+4��#9�ก���ก�������� 

 ���ก��
ก��������
���$%�
� 11 �?�  ���ก���5/� 

+4��ก���ก�� &(��*�6� 

1.  ��/���2� �	9 ���7	/��� ก��
ก�����4
?-�: ;<5������ 

2.  ��I�/�  �� ��*�� ก��
ก�����-�: ;<5������ 

3.  ���<��ก��x 7��� ก��
ก�����-�: ;<5������   

4.  ����ก��9 ��%4�� ก��
ก�����-�: ;<5������   

5.  ��7	���� 2]ก�9����	% ก��
ก����7�� 

6.  ��-
�� 7	/���7�� ก��
ก����7�� 

7.  ��7/?�% ��%7
	�� ก��
ก����7�� 

8.  ��7	/�h 9 7	,7%-�����9 ก��
ก����7�� 

9.  ������� �� ��� � �9ก	� ก��
ก�����4
?-�: ;<5������ 

10.  ���� -����7 I�a�  9  /��-a�9
  ก��
ก�����4
?-�: ;<5������ 

11.  ��/�I�� 9 -���^���I
��9  ก��
ก�����4
?-�: ;<5������ 

�����: �������ก������ �!"#�$%�&'�� 
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4) �#�������ก��G4�*!�� 

� /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 ������6
��	 ����-���  500 �5� ��� ��?%��ก-�: �	5 7�
�8 500,000,000 �	5  
<�
�?�������4/5�	5 �� 1 ��� 
��	 �����ก���-���ก�������5/ 250 �5� ��� ��?%��ก-�: �	5 7�
�8 250,000,000 �	5  
<��?�������4/5
�	5 �� 1 ���  

� /� ���7
	���-��� ;<5=.��	5 �?�7	� -
.��/� ��� 11 2]���ก��  2.�.2554 I��%7�5�%;<5=.��	5 ,�%������6-�: ��%�?�4� �$ 

���+4��=<�G4�*!�� '(����*!�� 
��������� 

'(����*!����>�*�
 

1. DEUTCHE BANK AG, FRANKFURT A/C 
CLIENTS ACCOUNT-DCS 

42,104,000 16.84 

2. ������ ก�	%-�2I����� 9���/���	 ���ก�� 
 

28,802,500 11.52 

3. � ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� )  27,288,700 10.92 
 4. ������ ������/� -�N��/���$ ���ก�� 21,946,000 8.78 

5.  ������ �< �9�����ก���ก���2�9 (���-��4��) ���ก�� 
-2.��;<5��ก 

13,986,090 5.59 

6. Triple Prime Team Holdings Company Limited 11,252,660 4.50 

7. ������ ��%4�� (1956) ���ก��   9,610,000 3.84 

8. ������ �	 
����P  ���ก��   7,045,000 2.82 

9. CITIBANK NOMINEES SINGAPORE PTE LTD-
UBS AG LONDON 

6,664,200 2.67 

10.  .7.7	����� ��� ��ก�9   6,344,870 2.54 
11. ;<5=.��	5 �.� ` 74,955,980 29.98 

��� 250,000,000 100.00 

�����: �������ก������ �!"#�$%�&'�� 
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5) =�ก��
(�����������R������ก���������������- 

����
�R������ก���������������- 9 ������ 31 "����#� �.�.2553 ��� 9 ������ 30 ก������ �.�. 2554 

งบการเงินรวม งบการเงินเฉพาะกิจการ 

หนวย: ลานบาท ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2553 (ตรวจสอบแลว) 

ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.
2554 (สอบทานแลว) 

ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2553 (ตรวจสอบแลว) 

ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.
2554 (สอบทานแลว) 

สินทรัพย จํานวน 
% ของ

สินทรัพยรวม 
จํานวน 

% ของ
สินทรัพยรวม 

จํานวน 
% ของ

สินทรัพยรวม 
จํานวน 

% ของ
สินทรัพยรวม 

เงินสดและรายการเทียบเทาเงินสด 379.79 4.82% 1,588.55 20.34% 318.87 4.31% 596.33 8.23% 
สินทรัพยรอการโอน - - - - - - 866.60 11.97% 
รายไดจากการลงทุนคางรับ 24.77 0.31% 23.09 0.30% 19.77 0.27% 19.20 0.27% 
เบี้ยประกันภัยคางรับ-สุทธิ 235.04 2.99% 204.37 2.62% 190.15 2.57% - - 
สินทรัพยจากการประกันภัยตอ 426.81 5.42% 437.37 5.60% 360.21 4.87% - - 
สินทรัพยลงทุน                 
 เงินลงทุนเพื่อคา 123.46 1.57% - - - - - - 
 เงินลงทุนเผื่อขาย 4,789.76 60.84% 3,853.32 49.33% 3,634.80 49.11% 3,404.95 47.02% 
 เงินลงทุนที่จะถือจนครบกําหนด 592.40 7.52% 383.60 4.91% 418.22 5.65% 272.34 3.76% 
 เงินลงทุนทั่วไป 770.24 9.78% 770.24 9.86% 769.02 10.39% 769.02 10.62% 
 รวมเงินลงทุนในหลักทรัพย-สุทธิ 6,275.86 79.72% 5,007.16 64.10% 4,822.04 65.15% 4,446.31 61.40% 
เงินใหกูยืม 3.38 0.04% 3.73 0.05% 3.38 0.05% 0.16 0.00% 
เงินลงทุนในบริษัทยอย - - - - 331.32 4.48% 1,223.58 16.90% 
ลูกหนี้เงินเพิ่มทุนในบริษัทยอยรอโอนกลับ - - - - 895.68 12.10% - - 
ที่ดิน อาคารและอุปกรณ-สุทธิ 63.84 0.81% 68.57 0.88% 60.36 0.82% 21.52 0.30% 
สินทรัพยไมมีตัวตน-สุทธิ 133.38 1.69% 125.47 1.61% 132.75 1.79% 0.01 0.00% 
สินทรัพยภาษีเงินไดรอตัดบัญชี 208.63 2.65% 260.34 3.33% 172.52 2.33% 29.19 0.40% 
สินทรัพยอื่น 120.94 1.54% 92.80 1.19% 94.20 1.27% 39.22 0.54% 

  รวมสินทรัพย 7,872.44 100.00% 7,811.45 100.00% 7,401.25 100.00% 7,242.12 100.00% 
หนี้สินและสวนของเจาของ                 

หนี้สินรอการโอน - - - - - - 1,594.90 22.02% 
ภาษีเงินไดคางจาย 35.45 0.45% 24.90 0.32% 29.25 0.40% 11.77 0.16% 
เจาหนี้บริษัทประกันภัยตอ 263.47 3.35% 287.20 3.68% 235.44 3.18% - - 
หนี้สินจากสัญญาประกันภัย                 
 สํารองคาสินไหมทดแทนและคาสินไหม
ทดแทนคางจาย 636.55 8.09% 732.89 9.38% 529.35 7.15% 109.00 1.51% 
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งบการเงินรวม งบการเงินเฉพาะกิจการ 

หนวย: ลานบาท ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2553 (ตรวจสอบแลว) 

ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.
2554 (สอบทานแลว) 

ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2553 (ตรวจสอบแลว) 

ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.
2554 (สอบทานแลว) 

สินทรัพย จํานวน 
% ของ

สินทรัพยรวม 
จํานวน 

% ของ
สินทรัพยรวม 

จํานวน 
% ของ

สินทรัพยรวม 
จํานวน 

% ของ
สินทรัพยรวม 

 สํารองเบี้ยประกันภัย 862.97 10.96% 841.04 10.77% 658.18 8.89% - - 
ผลประโยชนพนักงานคางจาย 45.66 0.58% 50.23 0.64% 39.92 0.54% 13.85 0.19% 
เงินเบิกเกินบัญชี - - 0.11 0.00% - - 0.11 0.00% 
หนี้สินภาษีเงินไดรอการตัดบัญชี 73.88 0.94% 35.16 0.45% 73.38 0.99% 35.16 0.49% 
เบี้ยประกันภัยรับลวงหนา 222.44 2.83% 253.46 3.24% 133.82 1.81% - - 
คานายหนาคางจาย 40.50 0.51% 38.73 0.50% 34.53 0.47% - - 
เจาหนี้อื่น 39.32 0.50% - - 39.32 0.53% - - 
หนี้สินอื่น 91.70 1.16% 83.62 1.07% 68.47 0.93% 38.16 0.53% 

รวมหนี้สิน 2,311.94 29.37% 2,347.34 30.05% 1,841.66 24.88% 1,802.95 24.90% 
ทุนที่ออกและเรียกชําระแลว 250.00 3.18% 250.00 3.20% 250.00 3.38% 250.00 3.45% 
สวนเกินมูลคาหุนสามัญ 3,512.18 44.61% 3,512.18 44.96% 3,512.18 47.45% 3,512.18 48.50% 
กําไรสะสม 1,627.56 20.67% 1,621.75 20.76% 1,626.18 21.97% 1,594.94 22.02% 
สวนเกินทุนจากการเปลี่ยนแปลงมูลคาเงิน
ลงทุน 170.76 2.17% 80.18 1.03% 171.23 2.31% 82.05 1.13% 

รวมสวนของเจาของ 5,560.50 70.63% 5,464.11 69.95% 5,559.59 75.12% 5,439.17 75.10% 
รวมหนี้สินและสวนของเจาของ 7,872.44 100.00% 7,811.45 100.00% 7,401.25 100.00% 7,242.12 100.00% 

�����: �������ก������ �!"#�$%�&'�� 
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งบการเงินรวม (สอบทานแลว) งบการเงินเฉพาะกิจการ (สอบทานแลว) 

สําหรับงวด 9 เดือนสิ้นสุด ณ 
วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.2554 

สําหรับงวด 9 เดือนสิ้นสุด ณ 
วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.2553 

สําหรับงวด 9 เดือนสิ้นสุด ณ 
วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.2554 หนวย: ลานบาท 

จํานวน % ของรายไดรวม จํานวน % ของรายไดรวม จํานวน % ของรายไดรวม 

รายได             
เบี้ยประกันที่ถือเปนรายไดสุทธิ 1,266.89 88.38% - - - - 
รายไดคาจางและคาบําเหน็จ 166.64 11.62% - - - - 
 รวมรายได 1,433.53 100.00% - - - - 
คาใชจาย     - - - - 
คาใชจายในการรับประกันภัย     - - - - 
คาสินไหมทดแทนและคาใชจายในการจัดการสินไหม
ทดแทน 642.58 44.83% - - - - 
คาจางและคาบําเหน็จ 270.84 18.89% - - - - 
คาใชจายในการรับประกันภัยอื่น 196.39 13.70% - - - - 
คาใชจายในการดําเนินงาน 217.85 15.20% 44.44 - 46.57 - 
  รวมคาใชจายในการรับประกันภัย 1,327.66 92.61% 44.44 - 46.57 - 
  กําไร (ขาดทุน) จากการรับประกันภัย 105.87 7.39% -44.44 - -46.57 - 
รายไดจากการลงทุนสุทธิ 208.35 14.53% 187.36 - 187.95 - 
กําไรจากเงินลงทุน 34.39 2.40% 50.46 - 34.56 - 
รายไดอื่น 19.14 1.34% 2.48 - 21.46 - 
 กําไร (ขาดทุน) จากการดําเนินงาน 367.75 25.65% 195.86 - 197.40 - 
เงินสมทบสํานักงาน คปภ. 5.07 0.35% - - - - 
เงินสมทบกองทุนประกันวินาศภัย 3.86 0.27% - - - - 
เงินสมทบกองทุนทดแทนผูประสบภัย 0.26 0.02% - - - - 
ตนทุนทางการเงิน 0.03 0.00% 0.07 - 0.03 - 
 กําไร (ขาดทุน) กอนภาษีเงินได 358.53 25.01% 195.79 - 197.37 - 
ภาษีเงินได-คาใชจาย (รายได) 64.33 4.49% 19.82 - 18.06 - 
 กําไร (ขาดทุน) จากการดําเนินงานตอเนื่อง 294.20 20.52% 175.97 - 179.31 - 
การดําเนินงานยกเลิก - - - - - - 
 กําไรจากการดําเนินงานที่ยกเลิก - - 80.80 - 89.45 - 
 กําไรสุทธิ 294.20 20.52% 256.77 - 268.76 - 
กําไรขาดทุนเบ็ดเสร็จอื่น             
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งบการเงินรวม (สอบทานแลว) งบการเงินเฉพาะกิจการ (สอบทานแลว) 

สําหรับงวด 9 เดือนสิ้นสุด ณ 
วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.2554 

สําหรับงวด 9 เดือนสิ้นสุด ณ 
วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.2553 

สําหรับงวด 9 เดือนสิ้นสุด ณ 
วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.2554 หนวย: ลานบาท 

จํานวน % ของรายไดรวม จํานวน % ของรายไดรวม จํานวน % ของรายไดรวม 

 สวนเกิน(ต่ํากวา) ทุนจากการเปลี่ยนแปลงมูลคาเงิน
ลงทุน -129.42   141.24   -127.40   
 ภาษีเงินไดเกี่ยวกับองคประกอบของกําไรขาดทุน
เบ็ดเสร็จอื่น 38.83   -35.31   38.22   
กําไร(ขาดทุน)เบ็ดเสร็จอื่นสําหรับงวด-สุทธิจาก
ภาษี -90.59   105.93   -89.18   
กําไร(ขาดทุน)เบ็ดเสร็จรวมสําหรับงวด 203.61   362.70   179.58   

�����: �������ก������ �!"#�$%�&'�� 
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งบการเงินรวม (สอบทานแลว) งบการเงินเฉพาะกิจการ (สอบทานแลว) 
หนวย: ลานบาท สําหรับงวด 9 เดือนสิ้นสุด ณ 

วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.2554 
สําหรับงวด 9 เดือนสิ้นสุด ณ 
วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.2553 

สําหรับงวด 9 เดือนสิ้นสุด ณ 
วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.2554 

กระแสเงินสดสุทธิไดมาจาก (ใชไปใน) กิจกรรมดําเนินงาน 360.35 371.50 321.54 
กระแสเงินสดสุทธิไดมาจาก (ใชไปใน) กิจกรรมลงทุน 1,148.29 0.78 255.82 
กระแสเงินสดสุทธิไดมาจาก (ใชไปใน) กิจกรรมจัดหาเงิน -300.00 -250.00 -300.00 
เงินสดและรายการเทียบเทาเงินสดเพิ่มขึ้น (ลดลง) สุทธิ 1,208.64 122.28 277.36 
เงินสดและรายการเทียบเทาเงินสด ณ วันตนงวด 379.79 574.24 318.87 
เงินสดและรายการเทียบเทาเงินสด ณ วันสิ้นงวด 1,588.43 696.52 596.23 

�����: �������ก������ �!"#�$%�&'�� 
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#(��"����������#���*�=�ก��
(�����������R������ก���������������-C�+6�� 9 �
4����ก���$5 �.�.2554 

#(��"����������#���*�=�ก��
(�����������������-C�+6�� 9 �
4����ก���$5 �.�.2554 

> �?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 ������6��������� �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) *+�%-�: ������
�?��
����4�5�/
��� / ��$%7�$  1,695.41 �5� ���*+�%���ก���5/����4�5-��$����ก� P�����=.�-�: ���4�57	���, ���4�5�?��5�%���
�?����-� N�, ���4�5��กก���%�	 7	���, ก��4���ก-%� �%�	 ������4�5�.�   

> 7?/ ,�%�?�>�5�?��  ������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� )
�����?�����ก��<? 2 ���-P� 
�.� �?�>�5�?��> ก��������ก� P�� (*+�%���ก���5/��?�7� 4�
���� ����?�>�5�?��> ก�����ก�� �?��5�%����?����-� N� ���
�?�>�5�?��> ก��������ก� P���.� ) ����?�>�5�?��> ก�����- � %�  I��> �?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 ������6��� ������ 
�����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
��?�>�5�?��> ก��������ก� P����� /  1,109.81 �5� ��� �?��5�%����?�
���-� N�����?�>�5�?��> ก��������ก� P���.� -�: �5 �	 ������;� I����%��
���4�5��กก��������ก� P��  7?/ �?�7� 4�

���� ����?�>�5�?��> ก�����ก��7� 4�
���� ��,+$ ��<?ก���/�
-7��������-ก��,+$ ก��;<5-�����ก� P��> ���/?�%�O > �?/% 9 
-�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 ������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
��?�7� 4�
���� ���
�?�>�5�?��> ก�����ก��7� 4�
���� ��$%7�$  642.58 �5� ��� > 7?/ �?�>�5�?��> ก�����- � %�  �$  > �?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 
2.�.2554 ������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
��?�>�5�?�����-P� �$��� / ��$%7�$  217.85 �5� 
��� 

> �?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 ������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
�;�ก��4���ก
ก�����- � %� ��$%7�$  367.75 �5� ��� > �?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 ������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� 
���ก�� (
��� ) 
�;�ก��4�7	�����$%7�$  294.20 ��� ��ก2��������ก%�ก��-%� -g2��,�%������6��5/ > �?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 
2.�.2554 ������6
�ก��4���กก�����- � %� ���ก��4�7	�����$%7�$  197.40 �5� ��� ��� 268.76 �5� ��� ��
������  

 
#(��"����������#���*�R������ก���������������-C�+6�� 9 �
4����ก���$5 �.�.2554 

� ��������� 

7� ���2�9,�%������6��
%�ก��-%� �/
���ก���5/�-%� �%�	 > ���ก���2�9 -%� >�5ก<5�.
 -%� 7�������ก��-����-�?�
-%� 7� �����  ���������	�ก��9  ���4�5��กก���%�	 �5�%��� -��$����ก� P���5�%��� ���7� ���2�9�.� ` � /� ��� 30 ก� ��� 
2.�.2554 7� ���2�9�/
��
%�ก��-%� �/
,�%������6
�
<��?��/
��$%7�$  7,811.44 �5� ��� ���%-�Nก 5����ก � 7�$ �O 2.�.
2553 *+�%������6 
�7� ���2�9�/
��
%�ก��-%� �/
��$%7�$  7,872.44 �5� ���  

7� ���2�9���ก��
%�ก��-%� �/
,�%������6 � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 �.� -%� �%�	 > ���ก���2�9 I�� � /� ��� 
30 ก� ���  2.�.2554 ������6
�-%� �%�	 > ���ก���2�97	�����
%�ก��-%� �/
��$%7�$  5,007.16 �5� ��� ���%��ก��� � 
/� ��� 31 �� /��
 2.�.2553 *+�%������6
�-%� �%�	 > ���ก���2�97	�����
%�ก��-%� �/
��$%7�$  6,275.86 �5� ��� I��7�-��	
���ก������>�5-%� �%�	 > ���ก���2�97	�����
%�ก��-%� �/
,�%������6 � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 ���%��ก��� � /� ��� 
31 �� /��
 2.�.2553 -�: ;�
���กก�����%,�%-%� �%�	 -;.��,��*+�%
���� � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2553 ��$%7�$  4,789.76 
�5� ��� > ,�������� � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 -�?�ก�� 3,853.32 �5� ��� -%� �%�	 ��ก���-P���
%�ก��-%� �/
���
�
ก�����%��?�%
� ��7����8> ���/?�%�?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 4�5�ก? -%� �%�	 �����=.�� ���ก��� � *+�%���%��ก 
592.40 �5� ��� � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2553 -��.� 383.60 �5� ��� � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 
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-%� 7�������ก��-����-�?�-%� 7� � /� ��� 30 ก� ���  2.�. 2554 
���� / ��$%7�$  1,588.55 �5� ��� -2��
,+$ ��� /  
1,208.76 �5� �����ก � 7�$ �O 2.�.2553 *+�%
���� /  379.79 �5� ��� I��
�ก�� ��-%� 4���ก� ����> �<�,�%-%� ��ก
������-2��
,+$   

-��$����ก� P���5�%���7	�����
%�ก��-%� �/
 � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 
���� /  204.37 �5� ��� ���%��ก � 
7�$ �O 2.�.2553 *+�%
�-��$����ก� P���5�%���7	�����
%�ก��-%� �/
��� /  235.04 �5� ��� ��� / ��$%7�$  30.67 �5� ���  

� /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 ������6
�7� ���2�9��กก��������ก� P���?���
%�ก��-%� �/
��$%7�$  437.37 �5� ��� 
-2��
,+$ ��ก��� � /� 7�$ �O 2.�.2553 *+�%������6
�7� ���2�9��กก��������ก� P���?���
%�ก��-%� �/
��$%7�$  426.81 �5� 
��� 7� ���2�9P���-%� 4�5�������8����
%�ก��-%� �/
,�%������6-2��
,+$ ��ก 208.63 �5� ��� � /� ��� 31 �� /��
 
2.�.2553 -�:  260.34 �5� ��� � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 

 
� 8���*��>������������- 

� �$7� > %��7�%^� ���%ก��-%� �/
,�%������6 � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 
���� /  2,347.33 �5� ��� 
-2��
,+$ ��� /  35.39 �5� �����ก � 7�$ �O 2.�.2553 *+�%������6
�� �$7� ��
%�ก��-%� �/
��$%7�$  2,311.94 �5� ��� 7�-��	
���ก������>�5� �$7� �/
��
%��7�%^� ���%ก��-%� �/
,�%������6 � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 -2��
,+$ -
.��-����ก����� 
� 7�$ �O 2.�.2553 
�7�-��	���ก
���กก��-2��
,+$ ,�%7����%�?�7� 4�
���� ����?�7� 4�
���� �5�%�?����ก����/
 � 
7�$ �O 2553 *+�%-�?�ก�� 636.55 �5� ��� -�:  732.89 �5� ��� � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554  

� �$7� ��ก���-P����
�ก��-2��
,+$ ��?�%
� ��7����8> �?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 �.� -��$����ก� P������?/%� 5�*+�%
-2��
,+$ ��ก 222.44 �5� ��� � 7�$ �O 2.�.2553 -�:  253.46 �5� ��� � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 ��.����-�: �����ก��
-2��
�5���� 13.95 
 
� �6�����=<�G4�*!�� 

7?/ ,�%;<5=.��	5  � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 ��
%�ก��-%� �/
,�%������6
�
<��?���$%7�$  5,464.11 �5� ��� 
���%��� /  96.39 �5� �����ก � 7�$ �O 2.�.2553 *+�%
���� / ��$%7�$  5,560.50 �5� ��� I��
�7�-��	���ก��กก�����ก��4�
7�7
��
%�ก��-%� �/
,�%������6���%��ก 1,627.56 �5� ��� � 7�$ �O 2.�.2553 -��.� 1,621.75 �5� ��� � /� ��� 30 
ก� ���  2.�.2554 �/
=+%7?/ -ก� �	 ��กก��-����� ���%
<��?�-%� �%�	 ���%��ก 170.76 �5� ��� � 7�$ �O 2.�.2553 
-��.� 80.17 �5� ��� � /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 
 
� #����*���������#������������!����������- 

� /� ��� 30 ก� ���  2.�.2554 �����7?/ � �$7� �?�7?/ ,�%;<5=.��	5 ��
%�ก��-%� �/
,�%������6-�?�ก�� 0.43 -�?� 4
?

�ก��-����� ���%
�ก �ก��ก � 7�$ �O 2.�.2553 *+�%������6
������7?/ � �$7� �?�7?/ ,�%;<5=.��	5 ��
%�ก��-%� �/
-�?�ก�� 
0.42 -�?�  
� ก���������
���������- 

> �?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 ������6
�ก���7-%� 7���กก��ก��
���- � %� ��
%�ก��-%� �/
-�?�ก�� 360.35 
�5� ��� > 7?/ ,�%ก���7-%� 7����-ก���/,5�%ก��ก��ก��
�%�	  > �?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 ������6
�ก���7-%� 7�7	���
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���กก��ก��
�%�	 ��
%�ก��-%� �/
 ��$%7�$  1,148.29 �5� ��� > 7?/ ก���7-%� 7����-ก���/,5�%ก��ก��ก��
�����-%�  
> �?/% 9 -�.� ��ก,�%�O 2.�.2554 ������6
�ก���7-%� 7����>�54�> ก��ก��
�����-%�  ��
%�ก��-%� �/
��$%7�$  300 �5� ��� 
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งบการเงินรวม (ตรวจสอบแลว) งบการเงินเฉพาะกิจการ (ตรวจสอบแลว) 
หนวย: ลานบาท 

ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2553 

ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2554 

ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2553 

ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2554 

สินทรัพย จํานวน 
% ของ

สินทรัพยรวม 
จํานวน 

% ของ
สินทรัพยรวม 

จํานวน 
% ของ

สินทรัพยรวม 
จํานวน 

% ของ
สินทรัพยรวม 

เงินสดและรายการเทียบเทาเงินสด 379.79 4.82% 1,486.26 11.73% 318.87 4.31% 747.42 13.31% 
รายไดจากการลงทุนคางรับ 24.77 0.31% 20.59 0.16% 19.77 0.27% 14.49 0.26% 
เบี้ยประกันภัยคางรับ-สุทธิ 235.04 2.99% 212.92 1.68% 190.15 2.57% - - 
สินทรัพยจากการประกันภัยตอ 426.81 5.42% 5,258.56 41.52% 360.21 4.87% - - 
สินทรัพยลงทุน                 
 เงินลงทุนเพื่อคา 123.46 1.57% - - - - - - 
 เงินลงทุนเผื่อขาย 4,789.76 60.84% 3,832.48 30.26% 3,634.80 49.11% 2,525.74 44.97% 
 เงินลงทุนที่จะถือจนครบกําหนด 592.40 7.52% 413.21 3.26% 418.22 5.65% 272.93 4.86% 
 เงินลงทุนทั่วไป 770.24 9.78% 770.24 6.08% 769.02 10.39% 769.02 13.69% 
 รวมเงินลงทุนในหลักทรัพย-สุทธิ 6,275.86 79.72% 5,015.93 39.60% 4,822.04 65.15% 3,567.69 63.52% 
เงินใหกูยืม 3.38 0.04% 3.72 0.03% 3.38 0.05% 0.08 0.00% 
เงินลงทุนในบริษัทยอย - - - - 331.32 4.48% 1,223.58 21.79% 
ลูกหนี้เงินเพิ่มทุนในบริษัทยอยรอโอนกลับ - - - - 895.68 12.10% - - 
ที่ดิน อาคารและอุปกรณ-สุทธิ 63.84 0.81% 65.19 0.51% 60.36 0.82% 20.23 0.36% 
สินทรัพยไมมีตัวตน-สุทธิ 133.38 1.69% 123.70 0.98% 132.75 1.79% 0.01 0.00% 
สินทรัพยภาษีเงินไดรอตัดบัญชี 208.63 2.65% 383.62 3.03% 172.52 2.33% 19.70 0.35% 
สินทรัพยอื่น 120.94 1.54% 96.16 0.76% 94.20 1.27% 23.16 0.41% 

  รวมสินทรัพย 7,872.44 100.00% 12,666.65 100.00% 7,401.25 100.00% 5,616.36 100.00% 
หนี้สินและสวนของเจาของ               0.00% 

ภาษีเงินไดคางจาย 35.45 0.45% 17.52 0.14% 29.25 0.40% 17.52 0.31% 
เจาหนี้บริษัทประกันภัยตอ 263.47 3.35% 365.99 2.89% 235.44 3.18% - - 
หนี้สินจากสัญญาประกันภัย                 
 สํารองคาสินไหมทดแทนและคาสินไหม
ทดแทนคางจาย 636.55 8.09% 6,314.08 49.85% 529.35 7.15% 85.48 1.52% 
 สํารองเบี้ยประกันภัย 862.97 10.96% 796.73 6.29% 658.18 8.89% - - 
ผลประโยชนพนักงานคางจาย 45.66 0.58% 53.56 0.42% 39.92 0.54% 15.08 0.27% 
หนี้สินภาษีเงินไดรอการตัดบัญชี 73.88 0.94% 18.58 0.15% 73.38 0.99% 17.70 0.32% 
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งบการเงินรวม (ตรวจสอบแลว) งบการเงินเฉพาะกิจการ (ตรวจสอบแลว) 
หนวย: ลานบาท 

ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2553 

ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2554 

ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2553 

ณ วันที่ 31 ธันวาคม พ.ศ.
2554 

เบี้ยประกันภัยรับลวงหนา 222.44 2.83% 256.90 2.03% 133.82 1.81% - - 
คานายหนาคางจาย 40.50 0.51% 40.04 0.32% 34.53 0.47% - - 
เจาหนี้อื่น 39.32 0.50% - - 39.32 0.53% - - 
หนี้สินอื่น 91.70 1.16% 103.15 0.81% 68.47 0.93% 33.94 0.60% 

รวมหนี้สิน 2,311.94 29.37% 7,966.55 62.89% 1,841.66 24.88% 169.72 3.02% 
ทุนที่ออกและเรียกชําระแลว 250.00 3.18% 250.00 1.97% 250.00 3.38% 250.00 4.45% 
สวนเกินมูลคาหุนสามัญ 3,512.18 44.61% 3,512.18 27.73% 3,512.18 47.45% 3,512.18 62.53% 
กําไรสะสม 1,627.56 20.67% 872.47 6.89% 1,626.18 21.97% 1,621.99 28.88% 
สวนเกินทุนจากการเปลี่ยนแปลงมูลคาเงิน
ลงทุน 170.76 2.17% 65.45 0.52% 171.23 2.31% 62.47 1.11% 

รวมสวนของเจาของ 5,560.50 70.63% 4,700.10 37.11% 5,559.59 75.12% 5,446.64 96.98% 
รวมหนี้สินและสวนของเจาของ 7,872.44 100.00% 12,666.65 100.00% 7,401.25 100.00% 5,616.36 100.00% 

�����: �������ก������ �!"#�$%�&'�� 
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งบการเงินรวม (ตรวจสอบแลว) งบการเงินเฉพาะกิจการ (ตรวจสอบแลว) 

สําหรับปสิ้นสุด ณ วันที่ 
31 ธันวาคม พ.ศ.2553 

สําหรับปสิ้นสุด ณ วันที่ 
31 ธันวาคม พ.ศ.2554 

สําหรับปสิ้นสุด ณ วันที่ 
31 ธันวาคม พ.ศ.2553 

สําหรับปสิ้นสุด ณ วันที่ 
31 ธันวาคม พ.ศ.2554 หนวย: ลานบาท 

จํานวน 
% ของ

รายไดรวม 
จํานวน 

% ของ
รายไดรวม 

จํานวน 
% ของ

รายไดรวม 
จํานวน 

% ของ
รายไดรวม 

รายได                 
เบี้ยประกันที่ถือเปนรายไดสุทธิ 1,259.69 87.00% 1,661.46 88.22% - - - - 
รายไดคาจางและคาบําเหน็จ 188.28 13.00% 221.91 11.78% - - - - 
 รวมรายได 1,447.97 100.00% 1,883.37 100.00% - - - - 
คาใชจาย         - - - - 
คาใชจายในการรับประกันภัย         - - - - 

คาสินไหมทดแทนและคาใชจายในการจัดการสินไหมทดแทน 632.04 43.65% 1,831.17 97.23% - - - - 
คาจางและคาบําเหน็จ 333.65 23.04% 360.91 19.16% - - - - 
คาใชจายในการรับประกันภัยอื่น 211.89 14.63% 269.98 14.33% - - - - 
คาใชจายในการดําเนินงาน 231.65 16.00% 283.38 15.05% 61.58 - 76.92 - 
  รวมคาใชจายในการรับประกันภัย 1,409.23 97.32% 2,745.44 145.77% 61.58 - 76.92 - 
  กําไร (ขาดทุน) จากการรับประกันภัย 38.74 2.68% -862.07 -45.77% -61.58 - -76.92 - 
รายไดจากการลงทุนสุทธิ 226.01 15.61% 234.63 12.46% 222.98 - 206.17 - 
กําไรจากเงินลงทุน 85.89 5.93% 97.95 5.20% 86.60 - 98.10 - 
รายไดอื่น 10.22 0.71% 22.60 1.20% 5.36 - 25.86 - 
 กําไร (ขาดทุน) จากการดําเนินงาน 360.86 24.92% -506.89 -26.91% 253.36 - 253.21 - 
เงินสมทบสํานักงาน คปภ. 5.54 0.38% 6.74 0.36% - - - - 
เงินสมทบกองทุนประกันวินาศภัย 3.52 0.24% 5.25 0.28% - - - - 
เงินสมทบกองทุนทดแทนผูประสบภัย 0.34 0.02% 0.34 0.02% - - - - 
ตนทุนทางการเงิน 0.09 0.01% 0.03 0.00% 0.09 - 0.03 - 
 กําไร (ขาดทุน) กอนภาษีเงินได 351.37 24.27% -519.25 -27.57% 253.27 - 253.18 - 
ภาษีเงินได-คาใชจาย (รายได) 29.73 2.05% -64.16 -3.41% 33.64 - 34.63 - 
 กําไร (ขาดทุน) จากการดําเนินงานตอเนื่อง 321.64 22.21% -455.09 -24.16% 219.63 - 218.55 - 
การดําเนินงานยกเลิก - - - - 100.65 - 77.26 - 
 กําไรจากการดําเนินงานที่ยกเลิก 321.64 22.21% -455.09 -24.16% 320.28 - 295.81 - 
 กําไรสุทธิ 321.64 22.21% -455.09 -24.16% 320.28 - 295.81 - 

�����: �������ก������ �!"#�$%�&'�� 
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งบการเงินรวม (ตรวจสอบแลว) งบการเงินเฉพาะกิจการ (ตรวจสอบแลว) 
หนวย: ลานบาท สําหรับปสิ้นสุด ณ วันที่ 

31 ธันวาคม พ.ศ.2553 
สําหรับปสิ้นสุด ณ วันที่ 
31 ธันวาคม พ.ศ.2554 

สําหรับปสิ้นสุด ณ วันที่ 
31 ธันวาคม พ.ศ.2553 

สําหรับปสิ้นสุด ณ วันที่ 
31 ธันวาคม พ.ศ.2554 

กระแสเงินสดสุทธิไดมาจาก (ใชไปใน) กิจกรรมดําเนินงาน 309.43 240.99 309.74 284.09 
กระแสเงินสดสุทธิไดมาจาก (ใชไปใน) กิจกรรมลงทุน -328.29 1,165.47 -314.67 444.46 
กระแสเงินสดสุทธิไดมาจาก (ใชไปใน) กิจกรรมจัดหาเงิน -250.00 -300.00 -250.00 -300.00 
เงินสดและรายการเทียบเทาเงินสดเพิ่มขึ้น (ลดลง) สุทธิ -268.86 1,106.46 -254.93 428.55 
เงินสดและรายการเทียบเทาเงินสด ณ วันที่ 1 มกราคม  648.64 379.79 573.79 318.87 
เงินสดและรายการเทียบเทาเงินสด ณ วันที่ 31 ธันวาคม 379.78 1,486.25 318.86 747.42 

�����: �������ก������ �!"#�$%�&'�� 
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#(��"����������#���*�=�ก��
(�����������R������ก���������������- 

#(��"����������#���*�=�ก��
(�����������������- 

> �O 2.�.2554 ������6��������� �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) *+�%-�: �������?��
����4�5�/

��� / ��$%7�$  2,239.05 �5� ���*+�%���ก���5/����4�5-��$����ก� P�����=.�-�: ���4�57	���,���4�5�?��5�%����?����-� N�, ���4�5
��กก���%�	 7	���, ก��4���ก-%� �%�	 ������4�5�.�  I�����4�5�/
-2��
,+$ ��ก�O 2.�.2553 *+�%������6��� ������ �����	��� 
-� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
����4�5�/
��$%7�$  1,770.09 �5� ��� ��� / ��$%7�$  468.96 �5� ��� ��.����-�: �5��
�� 26.49 I��
�7�-��	���ก��กก��������4�5-��$����ก� ���=.�-�: ���4�57	���-2��
,+$ ��ก 1,259.69 �5� ���> �O 2.�.2553 -�:  
1,661.46 �5� ��� > �O 2.�.2554 ���-�: �����ก��-2��
�5���� 31.89 ���4�5��ก���-P����
�ก��-2��
,+$ ��?�%
� ��7����8> �O 
2.�.2554 �.� ���4�5�?��5�%����?����-� N�*+�%-2��
,+$ ��ก 188.28 �5� ��� > �O 2.�.2553 -�:  221.91 �5� ��� > �O 
2.�.2554 ��.����-�: �����ก��-2��
�5���� 17.86   

> 7?/ ,�%�?�>�?�?��  ������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� )
�����?�����ก��<? 2 ���-P� 
�.� �?�>�5�?��> ก��������ก� P�� (*+�%���ก���5/��?�7� 4�
���� ����?�>�5�?��> ก�����ก�� �?��5�%����?����-� N� ���
�?�>�5�?��> ก��������ก� P���.� ) ����?�>�5�?��> ก�����- � %�  I��> �O 2.�.2554 ������6��� ������ �����	��� -� - ���� 
���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
��?�>�5�?��> ก��������ก� P����� /  2,462.06 �5� ��� -2��
,+$ ��ก�O 2.�.2553 *+�%��������� 
������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
��?�>�5�?��> ก��������ก� P����� /  1,177.58 �5� ��� ��.����-�: 
ก��-2��
> ������5���� 109.08 �?��5�%����?����-� N�����?�>�5�?��> ก��������ก� P���.� -�: �5 �	 ������;� I����%��

���4�5��กก��������ก� P��  7?/ �?�7� 4�
���� ����?�>�5�?��> ก�����ก��7� 4�
���� ��,+$ ��<?ก���/�
-7��������-ก��
,+$ ก��;<5-�����ก� P��> ���/?�%�O > �O 2.�.2554 ���;?� 
� ������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� 
(
��� ) 
��?�7� 4�
���� ����?�>�5�?��> ก�����ก��7� 4�
���� ��$%7�$  1,831.17 �5� ��� -2��
,+$ ��ก> �O 2.�.2553 
*+�%������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
��?�>�5�?��> 7?/  �$��$%7�$  632.04 �5� ��� I��
�
7�-��	���ก��กก����� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) *+�%���I� �	�ก�����ก� /� ��P����ก������6
> �?/%�5 4��
�7��� 4 ,�%�O 2.�.2554 �5�%�?����-���?�7� 4�
>�5�ก?;<5-�����ก� ���4�5����/�
-7�������ก/�ก]�� $���?/
*+�%
-ก��,+$ > �?/%-�.� �	���
-2]���ก�� ,�%�O 2.�.2554 > 7?/ �?�>�5�?��> ก�����- � %�  �$  > �O 2.�.2554 ������6��� 
������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
��?�>�5�?�����-P� �$��� / ��$%7�$  283.38 �5� ��� -2��
,+$  51.73 
�5� ��� ��.����-�: �����ก��-2��
�5���� 22.33 ��ก�O 2.�.2553 *+�%������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� 
���ก�� (
��� ) 
��?�>�5�?��> ก�����- � %� ��� / ��$%7�$  231.65 �5� ���   

> �O 2.�.2554 ������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
�;�,���	 ��กก�����- � %� 
��$%7�$  506.89 �5� ��� > ,�����> �O 2.�.2553 ������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
�;�
ก��4���กก�����- � %� ��$%7�$  360.86 �5� ��� I��
�7�-��	���ก��กก����� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� 
(
��� ) �5�%�?����>�5�?�7� 4�
���� ����?�>�5�?��> ก�����ก��7� 4�
���� ��$%7�$  1,831.17 �5� ��� > �O 2.�.2554 
> ,�����������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
��?�>�5�?��> 7?/  �$��$%7�$  632.04 �5� ���> �O 
2.�.2553 *+�%��กก�����������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
�;�,���	 ��กก�����- � %� > 
�O 2.�.2554 ���>�5��$%������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
�;�,���	 7	����/
ก� ��$%7�$  
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455.09 �5� ��� > �O 2.�.2554 > ,�����������6��� ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
�;�ก��4�7	���
�/
ก� ��$%7�$  321.64 �5� ���> �O 2.�.2553  

 
#(��"����������#���*�R������ก���������������- 

� ��������� 

7� ���2�9,�%������6��
%�ก��-%� �/
���ก���5/�-%� �%�	 > ���ก���2�9 -%� >�5ก<5�.
 -%� 7�������ก��-����-�?�
-%� 7� �����  ���������	�ก��9  ���4�5��กก���%�	 �5�%��� -��$����ก� P���5�%��� ���7� ���2�9�.� ` � /� ��� 31 �� /��
 
2.�.2554 7� ���2�9�/
��
%�ก��-%� �/
,�%������6
�
<��?��/
��$%7�$  12,666.65 �5� ��� -2��
,+$ ��ก � 7�$ �O 2.�.2553 
*+�%������6 
�7� ���2�9�/
��
%�ก��-%� �/
��$%7�$  7,872.44 �5� ��� ��.����-�: ก��-2��
> ������5���� 60.90 

7� ���2�9���ก��
%�ก��-%� �/
,�%������6 � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 �.� -%� �%�	 > ���ก���2�9 I�� � /� ��� 
31 �� /��
 2.�.2554 ������6
�-%� �%�	 > ���ก���2�97	�����
%�ก��-%� �/
��$%7�$  5,015.93 �5� ��� ���%��ก��� � 
/� ��� 31 �� /��
 2.�.2553 *+�%������6
�-%� �%�	 > ���ก���2�97	�����
%�ก��-%� �/
��$%7�$  6,275.86 �5� ��� I��7�-��	
���ก������>�5-%� �%�	 > ���ก���2�97	�����
%�ก��-%� �/
,�%������6 � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 ���%��ก��� � /� ��� 
31 �� /��
 2.�.2553 -�: ;�
���กก�����%,�%-%� �%�	 -;.��,��*+�%
���� � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2553 ��$%7�$  4,789.76 
�5� ��� > ,�������� � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 -�?�ก�� 3,832.48 �5� ��� -%� �%�	 ��ก���-P���
%�ก��-%� �/
���
�
ก�����%��?�%
� ��7����8> ���/?�%�O 2.�.2554 4�5�ก? -%� �%�	 �����=.�� ���ก��� � *+�%���%��ก 592.40 �5� ��� � 
/� ��� 31 �� /��
 2.�.2553 -��.� 413.21 �5� ��� � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 

-%� 7�������ก��-����-�?�-%� 7� � 7�$ �O 2.�. 2554 
���� / ��$%7�$  1,486.26 �5� ��� -2��
,+$ ��� /  1,106.47 
�5� �����ก�Oก?� *+�%
���� /  379.79 �5� ��� I��
�ก�� ��-%� 4���ก� ����> �<�,�%-%� ��ก������-2��
,+$   

-��$����ก� P���5�%���7	�����
%�ก��-%� �/
 � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 
���� /  212.92 �5� ��� ���%��ก � 
7�$ �O 2.�.2553 *+�%
�-��$����ก� P���5�%���7	�����
%�ก��-%� �/
��� /  235.04 �5� ��� ��� / ��$%7�$  22.12 �5� ��� ��$% �$ 
������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) *+�%���- � �	�ก��������ก� /� ��P��4�5>�5�/�
7����8ก��ก��������	%
���7����P�2> ก�������
-��$����ก� P���5�%���-�: ��?�%
�ก 
�ก�������
�<��ก�����-กN�-��$����ก� P����?�%>ก�5������
-,5
%/�
�ก,+$  ��ก��$% ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) ��%4�5���- � ก����
กw�
��ก����/�� 
 ��� 5�����<ก�5����;�� ����?�%-��?%����  �ก��ก �$ ������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) ��%4�5
�ก��
��/�7��,5�
<�> 7?/ ���-ก���/,5�%ก��-��$����ก� P���5�%��� ก�������
�/%=�
�?�-��$����ก� P�� ก�����������?�-��$����ก� P�� 
����� ก���� �+ก��8��> 7?/ ���-ก���/,5�%�5/�  

� /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 ������6
�7� ���2�9��กก��������ก� P���?���
%�ก��-%� �/
��$%7�$  5,258.56 �5� 
��� -2��
,+$ ��ก��� � /� 7�$ �O 2.�.2553 *+�%������6
�7� ���2�9��กก��������ก� P���?���
%�ก��-%� �/
��$%7�$  426.81 
�5� ��� 7� ���2�9P���-%� 4�5�������8����
%�ก��-%� �/
,�%������6-2��
,+$ ��ก 208.63 �5� ��� � /� ��� 31 �� /��
 
2.�.2553 -�:  383.62 �5� ��� � /� 7�$ �O 2.�.2554 
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� 8���*��>������������- 

� �$7� > %��7�%^� ���%ก��-%� �/
,�%������6 � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 
���� /  7,966.55 �5� ��� 
-2��
,+$ ��� /  5,654.61 �5� �����ก � 7�$ �O 2.�.2553 *+�%������6
�� �$7� ��
%�ก��-%� �/
��$%7�$  2,311.94 �5� ��� 
7�-��	���ก������>�5� �$7� �/
��
%��7�%^� ���%ก��-%� �/
,�%������6 � 7�$ �O 2.�.2554 -2��
,+$ ��?�%
� ��7����8-
.��
-����ก����� � 7�$ �O 2.�.2553 -�: ;�
���กก��-2��
,+$ ,�%7����%�?�7� 4�
���� ����?�7� 4�
���� �5�%�?����ก���
�/
 � 7�$ �O 2553 *+�%-�?�ก�� 636.55 �5� ��� -�:  6,314.08 �5� ��� � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 I��7����%�?�7� 4�

���� ����?�7� 4�
���� �5�%�?�����-2��
,+$ 
�7�-��	���ก
���กก����$%7����%�?�7� 4�
���� ����?�7� 4�
���� �5�%
�?������5�%
�ก����-��>�5�ก?;<5-�����ก� ���4�5����/�
-7�������ก/�ก]�� $���?/
> 4��
�7��� 4 ,�%�O 2.�.2554  

� �$7� ��ก���-P����
�ก��-2��
,+$ ��?�%
� ��7����8> ���/?�%�O 2.�.2554 �.� -�5�� �$���������ก� P���?� *+�%-2��
,+$ ��ก 
263.47 �5� ��� � 7�$ �O 2.�.2553 -�:  365.99 �5� ��� � 7�$ �O 2.�.2554 ��.����-�: �����ก��-2��
�5���� 38.91 
 
� �6�����=<�G4�*!�� 

7?/ ,�%;<5=.��	5  � /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 ��
%�ก��-%� �/
,�%������6 
�
<��?���$%7�$  4,700.10 �5� ��� 
���%��� /  860.40 �5� �����ก � 7�$ �O 2.�.2553 *+�%
���� / ��$%7�$  5,560.50 �5� ��� I��
�7�-��	���ก��กก�����ก��4�
7�7
��
%�ก��-%� �/
,�%������6���%��ก 1,627.56 �5� ��� � 7�$ �O 2.�.2553 -��.� 872.47 �5� ��� � 7�$ �O 
2.�.2554 I��> �O 2.�.2554 ������6
�,���	 7	�����
%�ก��-%� �/
��$%7�$  455.09 �5� ��� *+�%
�7�-��	���ก��กก����� 
������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) �5�%��>�5�?�7� 4�
���� >�5�ก?;<5-�����ก� P�����4�5����/�
-7�����
��ก/�ก]�� $���?/
 
 
� #����*���������#������������!����������- 

� /� ��� 31 �� /��
 2.�.2554 �����7?/ � �$7� �?�7?/ ,�%;<5=.��	5 ��
%�ก��-%� �/
,�%������6-�?�ก�� 1.69 -�?� 
-2��
,+$ ��ก � 7�$ �O 2.�.2553 *+�%������6
������7?/ � �$7� �?�7?/ ,�%;<5=.��	5 ��
%�ก��-%� �/
-�?�ก�� 0.42 -�?� I��7�-��	
������>�5�����7?/ � �$7� �?�7?/ ,�%;<5=.��	5 ��
%�ก��-%� �/
,�%������6 � 7�$ �O 2.�.2554 -2��
,+$ ��?�%
�ก��ก � 7�$ �O 
2.�.2553 -�: ;���กก��-2��
,+$ ,�%� �$7� ��
%�ก��-%� �/
 (*+�%
�7�-��	���ก��กก��-2��
,+$ ,�%7����%�?�7� 4�
���� 
����?�7� 4�
���� �5�%�?��) �����กก�����%,�%7?/ ,�%;<5=.��	5  (��กก�����%,�%ก��4�7�7
> ���/?�%�O 2.�.2554) 

 
� ก���������
���������- 

��ก2������> �?/%�O 2.�.2553-2554 ก���7-%� 7���กก��ก��
���- � %� ,�%������6-�: �/ก
�I������ > 7?/ 
,�%ก���7-%� 7����-ก���/,5�%ก��ก��ก��
�%�	  > �O 2.�.2554 ������6
�ก���7-%� 7�7	���4�5
���กก��ก��
�%�	 ��
%�
ก��-%� �/
 ��$%7�$  1,165.47 �5� ��� > ,�����> �O 2.�.2553 ������6
�ก���7-%� 7�7	���>�54�> ก��ก��
�%�	 ��
%�
ก��-%� �/
 ��$%7�$  328.29 �5� ��� > 7?/ ก���7-%� 7����-ก���/,5�%ก��ก��ก��
�����-%�  > �O 2.�.2553 ��� 2554 ������6
�
ก���7-%� 7����>�54�> ก��ก��
�����-%�  ��
%�ก��-%� �/
��$%7�$  250 �5� ��� ��� 300 �5� ��� ��
������ I��ก���7-%� 
7�7?/ >�8?>�5> ก���?��-%� �j ;�>�5�ก?;<5=.��	5  
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6) ���ก����*�6��ก�����������-C�$5 �.�.2553 ��� 2554 

%�ก��-%� �/
���%�ก��-%� -g2��ก��ก��,�%������64�5�/
���ก�����-ก��,+$ ก���������?��������������-ก���/,5�%ก�  *+�%
-ก���/,5�%ก� I��ก��=.��	5 ��.�ก��
�;<5=.��	5 ��.�ก��
ก����%7?/ �?/
ก�  %�ก��-%� �/
���%�ก��-%� -g2��ก��ก�� �$�7�%=+%
;�,�%���ก��-��?� �$��

<�^� ���2�������?/
ก� ���/?�%������6ก���������?��������������-ก���/,5�%ก� ��%�?�4� �$ 

��ก����/�
7�
2� �9���/?�%������ก��ก��ก�����-ก���/,5�%ก� 
���% �$ 
 

���+4��ก�'ก������ก��������ก�� ��ก�9�#���������"� $���8�"!�ก�' 

� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) ;<5=.��	5 ���ก��
ก����%7?/ �?/
ก�  � ���� 
���������ก���2�9 ก�	%��� ���ก�� (
��� ) 
 (-��
�.�����������ก���2�9ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 

 
;<5=.��	5 ���ก��
ก����%7?/ �?/
ก�  

 
�	�ก�����ก���2�9 

���������ก���2�9���ก��ก�%�	  ก�	%��� ���ก��   
 (-��
�.�����������ก���2�9���ก��ก�%�	  ��	��� ���ก��) ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  ���ก��ก�%�	  
���������ก���2�9���ก��ก�%�	 �/
 2��
�-/7�9 ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  ���ก��ก�%�	  
������ ��	��� ��-/����-
5 �9 ��7*��% ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  ��7*��% ���-�?�*.$� 
������ ��	��� ��I�5 ��7  ���ก�� (
��� ) ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  7� -�.��-�?�*.$��=� �9 
������ ��	��� �������� ��7 ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  7� -�.��-�?�*.$��=� �9 
������ �< *�-
 �9 ����/% ���ก�� (
��� ) ;<5=.��	5 ���ก��
ก����%7?/ �?/
ก�  �< *�-
 �9 
������ ก�	%-�2I����� 9���/���	 ���ก�� ;<5=.��	5 ���ก��
ก����%7?/ �?/
ก�  �	�ก����%I����� 9 
������ �	 
��I�� ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  ����5�%I���� 
������ *	�-���9 ��7-*�79 ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  �%�	 > ���ก���2�9 
������ ������/� -�N��/���$ ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  >�5-�?�2.$ ���7�� �ก%�  
������ *�-�-�7 Ia���$% ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  �%�	 > ���ก���2�9 
������ *� 4�79����/��$ ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  >�5�����+ก���5� �	�ก�� 
������ 4��������ก� P���?� ���ก�� (
��� ) ;<5=.��	5 ���ก��
ก����%7?/ �?/
ก�  ���ก� P���?� 
������ ��	��� ����� *9 *�.2�. ���ก� ��/�� ���ก�� (
��� ) ;<5=.��	5 ���ก��
ก����%7?/ �?/
ก�  ���ก� ��/�� 
������ 4a�?� (���-��4��) ���ก�� ;<5=.��	5 ���ก��
ก����%7?/ �?/
ก�  ���� ?��-��.��%>�54vv�� 
������ �ก� �9 ��� � �� �9 ���ก�� (
��� ) ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  ����5�%I���� 
������ ������7� ���2�9ก�	%�����	��� ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  ������7� ���2�9 
������ 7��
-������$�� �9-*��9/�7 ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  ���ก�� 
������ ก�	%��� �v:ก-����% ���ก��   
 (-��
�.�������� ��	��� �v:ก-����% ���ก��) ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  ���ก��ก�%�	  
������ ��	��� �������� ��I�5 ��7 ���ก�� (
��� ) ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  7� -�.��-�?�*.$��=� �9 
������ ����ก�	%�����	��� ���ก�� ;<5=.��	5 ��%7?/ �?/
ก�  ���ก�� 
������  ��9/� � ���ก�� ;<5=.��	5 ���ก��
ก����%7?/ �?/
ก�  ��ก���
���,����
2�/-���9 
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9 ������ 31 "����#� 2554 

��ก��������������ก�������S���ก�'ก�� 
+4�������� �!�+(������� ��
�6�� �������!� ����$T�=� 

 �������!�   
      ��� %      ���              ��� 

�������!�  -  *!������7     
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 60,741,437,470 0.01 6,184,560 197,680 
���������ก���2�9 ก�	%��� ���ก�� (
��� ) 
  (-��
�.�� ���������ก���2�9 ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 

 
600,000,000 

 
0.43 

 
3,166,660 

 
  - 

������ *� 4�79����/��$ ���ก�� 9,970,000,000 5.43 546,136,660  60,184,260 
������ �< *�-
 �9 ����/% ���ก�� (
��� ) 2,300,000,000 0.13 76,987,200 3,600,000 
������ ��	��� ����� *9 *�.2�. ���ก� ��/�� ���ก�� (
��� ) 2,950,000,000 5.82 217,144,558   - 

   849,619,638  63,981,940 

 
+4��������  �������!�  ����$T�=� 

 ���  ��� 

�������!�  -  *�6�����!�    
� ?/��%�	 ���������I��    

���������ก���2�9���ก��ก�%�	  ก�	%��� ���ก��     
  (-��
�.�� ���������ก���2�9���ก��ก�%�	  ��	��� ���ก��)    

- ก�%�	 -���ก�	%������7��� �$����ก��%�j ;� 447,757,866 5,191,141 
- ก�%�	 -���ก�	%������7��� �$����ก��% 144,918,932  - 
- ก�%�	 -���ก�	%����	5 �j ;� 25,802,600  1,000,000 
- ก�%�	 -���ก�	%����	5 4� �
���j ;� 11,667,960  1,752,000 
- ก�%�	 -���ก�	%���-v�Nก*�-��$��j ;� 90,023,514  22,802,714 
- ก�%�	 -���ก�	%���4v�  -����Ivก�7�j ;� 6,780,481  601,094 
- ก�%�	 -���ก�	%��� I�-��� ���-v�Nก*9 26,447,228  - 
- ก�%�	 -���ก�	%��� Iก���� 4a-2�9-���9  15,430,148  - 

 768,828,729  31,346,949 
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9 ������ 31 "����#� 2553 
��ก��������������ก�������S���ก�'ก�� 

+4�������� �!�+(������� ��
�6�� �������!�  ����$T�=� 
 �������!�    

      ��� %      ���              ��� 
�������!�  -  *!������7     

� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 60,741,437,740 0.01  7,201,200 112,960 
���������ก���2�9 ก�	%��� ���ก�� (
��� )    
  (-��
�.�� ���������ก���2�9ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� )) 600,000,000 0.43 3,166,660                      - 
������ *� 4�79����/��$ ���ก�� 9,970,000,000 5.48 546,136,660 54,613,666 
������ �< *�-
 �9 ����/% ���ก�� (
��� )  2,375,000,000 0.13 69,600,000 8,990,000 
������ ��	��� ����� *9 *�.2�. ���ก� ��/�� ���ก�� (
��� ) 2,950,000,000 5.82 217,144,558                      - 

   843,249,078  63,716,626 
 

+4�������� �������!�  ����$T�=� 
 ���  ��� 

�������!�  -  *�6�����!�    
� ?/��%�	 ���������I��    

���������ก���2�9���ก��ก�%�	  ก�	%��� ���ก��  
  (-��
�.�� ���������ก���2�9���ก��ก�%�	  ��	��� ���ก��) 

   

- ก�%�	 -���ก�	%������7��� �$����ก��%�j ;� 442,469,941 4,619,235 
- ก�%�	 -���ก�	%������7��� �$����ก��% 141,472,980  - 
- ก�%�	 -���ก�	%������7��-%� 2��7 75,849,153  - 
- ก�%�	 -���ก�	%����	5 �j ;� 27,864,400  4,600,000 
- ก�%�	 -���ก�	%����	5 4� �
���j ;� 12,150,840  2,400,000 
- ก�%�	 -���ก�	%���-v�Nก*�-��$��j ;� 112,393,376  9,201,095 
- ก�%�	 -���ก�	%���4v�  -����Ivก�7�j ;� 7,298,209  1,073,382 
- ก�%�	 -���ก�	%���
�  �� 134,183,726  - 
- ก�%�	 -���ก�	%���-����� *9 ��4� I�-��� ��� -v�Nก*9 27,939,802  - 
- ก�%�	 -���ก�	%���-����� *9 ��4� Iก���� 4a-2�9-���9  15,513,892  - 

 997,136,319  21,893,712 
 
 

 ��ก���������  ��ก�������S���ก�'ก�� 

 9 ������   9 ������   9 ������   9 ������  
 31 "����#�  

2554 
 31 "����#�  

2553 
 31 "����#�  

2554 
 31 "����#�  

2553 
 ���  ���  ���  ��� 

�������!�  -  *!��ก<�        
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) -  204,596,300  -  204,096,300 
������ �< *�-
 �9 ����/% ���ก�� (
��� ) -  102,882,900  -  102,882,900 
������ ��	��� �������� ��I�5 ��7 ���ก�� (
��� )  -  274,320,520  -  274,320,520 

 -  581,799,720  -  581,299,720 

�������!�  -  &�U�����        
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 20,000,000  20,000,000  -  - 

 

 



 
 

 

������� 32 

 
 

����%-��.�������ก���5�ก�����������-ก���/,5�%ก� ���
�7���7����8
���% �$ 
 

 ��ก���������  ��ก�������S���ก�'ก�� 
 9 ������   9 ������   9 ������   9 ������  
 31 "����#�  

2554 
 31 "����#�  

2553 
 31 "����#�  

2554 
 31 "����#�  

2553 
 ���  ���  ���  ��� 

-%� ��ก� ����        
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 1,370,263,501  162,187,918  805,315,644  152,808,552 

        
-��$����ก� P���5�%���        

������ ��	��� ��-/����-
5 �9 ��7*��%  ���ก�� -  361,125  -  361,125 
���������ก���2�9ก�	%��� ���ก�� (
��� ) 

(-��
�.�����������ก���2�9ก�	%�����	���  
���ก�� (
��� )) 

 
 

72,287 

  
 

49,946 

  
 

- 

  
 

49,946 
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 966,337  601,313  -  601,313 
���������ก���2�9���ก��ก�%�	  ก�	%��� ���ก��        

(-��
�.�����������ก���2�9���ก��ก�%�	          
��	��� ���ก��) 25,224  33,433  -  33,433 

������ ก�	%-�2I����� 9���/���	 ���ก�� 1,710,823  108,441  -  108,441 
������ ������/� -�N��/���$ ���ก�� - 16,006  -  16,006 
������ �< *�-
 �9 ����/% ���ก�� (
��� ) 657,788  2,935,893  -  2,935,893 
������ ��	��� ����� *9 *�.2�. ���ก� ��/�� ���ก��  

(
��� ) 
 

42,544 
 

958,940 
  

- 
  

958,940 
������ ������7� ���2�9ก�	%�����	��� ���ก�� 620,338  756,754  -  756,754 
������ 7��
-������$�� �9-*��9/�7 ���ก�� 85,287  76,533  -  76,533 
������ ����ก�	%�����	��� ���ก�� 415,048 3,498,167  -  3,498,167 
������ ��	��� �������� ��I�5 ��7 ���ก�� (
��� ) 339,015  238,799  -  238,799 
������ �ก� �9 ��� � �� �9 ���ก�� (
��� ) 357,198 357,198  -  357,198 

 5,291,889  9,992,548  -  9,992,548 
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 ��ก���������  ��ก�������S���ก�'ก�� 
 9 ������   9 ������   9 ������   9 ������  
 31 "����#�  

2554 
 31 "����#� 

2553 
 31 "����#�  

2554 
 31 "����#�  

2553 
 ���  ���  ���  ��� 

-%� �%�	 > �������?�� (�<�
��-��	,5� 10)        
������ �����	��� -� - ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� )       

(-��
�.�� ������ ���� ���ก� P�� ���ก��) -  - 1,223,578,981  331,316,041 
       

�<ก� �$-%� -2��
�	 > �������?����I� ก���         
(�<�
��-��	,5� 11)        

������ �����	��� -�- ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� )         
(-��
�.�� ������ ���� ���ก� P�� ���ก��) -  -  -  895,679,719 

       ��ก-��$��5�%���        
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 1,539,458  1,546,733  1,027,937  1,544,205 
������ �< *�-
 �9 ����/% ���ก�� (
��� ) -  197,260  -  197,260 
������ ��	��� �������� ��I�5 ��7 ���ก�� (
��� )  -  2,441,367  -  2,441,367 

 1,539,458  4,185,360  1,027,937  4,182,832 
���4�5�5�%���        

������ �����	��� -�- ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� )        
(-��
�.�� ������ ���� ���ก� P�� ���ก��) -  -  1,369,908  - 

       
-%� 
������?�-�?�����	�ก��9        

������ ������/� -�N��/���$ ���ก�� 5,686,493  4,589,393  4,589,393  4,589,393 
������ �< *�-
 �9 ����/% ���ก�� (
��� ) 36,000  36,000  36,000  36,000 

 5,722,493  4,625,393  4,625,393  4,625,393 
� �$7� ��
7�88�-�?�ก��-%�        

������ ��	��� �������� ��I�5 ��7 ���ก�� (
��� ) - 1,190,150  -  1,190,150 
       

��ก-��$��5�%�?����
7�88�-�?�ก��-%�        
������ ��	��� �������� ��I�5 ��7 ���ก�� (
��� ) - 4,951  -  4,951 
       

�?����
- ��
ก�����ก��ก�%�	 �5�%�?��       
���������ก���2�9 ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 

(-��
�.�� ���������ก���2�9 ก�	%�����	���  
���ก�� (
��� )) 

 
 

40,042 

 
 

42,571 

  
 

40,042 

  
 

42,571 
       �?����
- ��
;<5�����ก���2�97� �5�%�?��       
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 19,239 14,137  8,546  14,137 
       �?��5�%������-� N��5�%�?��       
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 12,944,831 12,704,198   -  12,704,198  
       �?�>�5�?��> ก��������ก� P���.� �5�%�?��       
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 6,180,003 10,053,512  -  10,053,512 
                    �?�>�5�?���5�%�?��     
������ �����	��� -�- ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� )        
  (-��
�.�� ������ ���� ���ก� P�� ���ก��) -  -  11,820,911  - 
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 ��ก���������  ��ก�������S���ก�'ก�� 

 �(�*���$5��>��!
  �(�*���$5��>��!
 

 ������ 31 "����#�  ������ 31 "����#� 

 2554  2553  2554  2553 

 ���  ���  ���  ��� 

-��$����ก� P�����        
������ ��	��� ��-/����-
5 �9 ��7*��% ���ก�� 35,909  486,509  35,909  486,509 
������ ��	��� ��I�5 ��7  ���ก�� (
��� ) 5,058  22,285  5,058  22,285 
���������ก���2�9 ก�	%��� ���ก�� (
��� ) 

(-��
�.�����������ก���2�9 ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� )) 72,635 
  

174,285 
 

5,347 
  

174,285 
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 17,501,164  21,028,673  16,496,133  21,028,673 
���������ก���2�9���ก��ก�%�	  ก�	%��� ���ก��        

 (-��
�.�����������ก���2�9���ก��ก�%�	  ��	��� ���ก��) 1,423,422  1,640,508  1,269,156  1,640,508 
������ ก�	%-�2I����� 9���/���	 ���ก�� 7,573,599  7,977,423  6,010,628  7,977,423 
������ *	�-���9 ��7-*�79 ���ก�� 85,144  73,903  58,194  73,903 
������ ������/� -�N��/���$ ���ก�� 997,768  1,029,055  -  1,029,055 
������ �< *�-
 �9 ����/% ���ก�� (
��� ) 76,778,053  66,800,601  66,149,013  66,800,601 
������*�-�-�7 Ia���$% ���ก�� 13,642  33,198  13,642  33,198 
������ �	 
��I�� ���ก�� 57,823  63,780  57,823  63,780 
������ 4��������ก� P���?� ���ก�� (
��� ) -  5,667,630  -  5,667,630 
���������ก���2�9���ก��ก�%�	 �/
 2��
�-/7�9 ���ก�� -  (1,633)  -  (1,633) 
������ ��	��� ����� *9 *�.2�. ���ก� ��/��  ���ก�� (
��� ) 43,189  1,835,417  3,590  1,835,417 
������ �ก� �9 ��� � �� �9  ���ก�� (
��� ) 332,500  860,171  -  860,171 
������������7� ���2�9ก�	%�����	��� ���ก�� 2,934,746  4,476,282  2,252,019  4,476,282 
������ 7��
-������$�� �9-*��9/�7 ���ก�� 1,261,485  1,265,008  990,789  1,265,008 
������ ก�	%��� �v:ก-����% ���ก�� 

(-��
�.�������� ��	����v:ก-�����% ���ก��) 4,300 
  

4,300 
 

4,300 
  

4,300 
������ ��	��� �������� ��I�5 ��7 ���ก�� (
��� ) 350,573  260,589  35,000  260,589 
������ ����ก�	%�����	��� ���ก�� 753,902  6,948,572  367,553  6,948,572 

 110,224,912  120,646,556  93,754,154  120,646,556 

-��$����ก� P���?�        
������ 4��������ก� P���?� ���ก�� (
��� ) -  52,098,365  -  52,098,365 

 
������6����������?��>�5 I�����������-%.�� 4,ก������?�-��$����ก� P��������-��$����ก� P���?�-�? -���/ก� ก�����

���ก���<ก�5����/4�������������ก� P���.�  
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 ��ก���������  ��ก�������S���ก�'ก�� 
 �(�*���$5��>��!
  �(�*���$5��>��!
 

 ������ 31 "����#�  ������ 31 "����#� 

  2554   2553  2554  2553 

 ���  ���  ���  ��� 
�?��5�%������-� N�        

� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 122,242,826  121,507,923  91,754,243  121,507,923 
        

�?�>�5�?��> ก��������ก� P���.�         
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 65,665,992  73,234,149  48,895,110  73,234,149 

 

������6�?���?��5�%������-� N� ����?�>�5�?��> ก��������ก� P���.�  ��
-%.�� 4,������������ก�%> 7�88� 
Bancassurance Agreement ���/?�%������ก��� �������-ก���/,5�%ก� ��%ก�?�/ ��$% �$������?����-� N�-�: 4���
,5�ก��� �,�%
7�� �ก%� ���ก��
ก��ก��ก�����7?%-7��
ก�����ก���	�ก�����ก� P�� ���-�: ����� ���������>�5ก�������� ��� 5����ก� 
/� ��P�����/4� 

 

 ��ก���������  ��ก�������S���ก�'ก�� 
 �(�*���$5��>��!
  �(�*���$5��>��!
 

 ������ 31 "����#�  ������ 31 "����#� 

  2554   2553  2554  2553 

 ���  ���  ���  ��� 
��ก-��$����        

� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 7,608,136  12,844,094  4,645,149  12,839,964 
�������< *�-
 �9 ����/% ���ก�� (
��� ) 334,247  4,500,000  334,247  4,500,000 
������ ��	��� �������� ��I�5 ��7 ���ก�� (
��� ) 525,363  10,179,753  525,363  10,179,753 
 8,467,746  27,523,847  5,504,759  27,519,717 

���4�5�?����ก��        
������ �����	��� -�- ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� )        

(-��
�.�� ������ ���� ���ก� P�� ���ก��) 15,864,391  -  15,864,391  - 
        

��ก-��$��?��        
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 407  789  407  789 
������ ��	��� �������� ��I�5 ��7 ���ก�� (
��� ) 32,364  88,659  32,364  88,659 
 32,771  89,448  32,771  89,448 

 



 
 

 

������� 36 

 
 

������6����������?��4�5����������ก-��$�-�?�ก���������ก-��$����� �������>�5ก�����������ก� P�����/4� 7�����������
��ก-��$� ���������4�5�����ก���������-ก���/,5�%�.�  -�: �������ก-��$������������%ก�?�/���>�5ก���<ก�5����/4� 

 ��ก���������  ��ก�������S���ก�'ก�� 
 �(�*���$5��>��!
  �(�*���$5��>��!
 
 ������ 31 "����#�  ������ 31 "����#� 
  2554   2553  2554  2553 
 ���  ���  ���  ��� 

�?� ��� 5�*.$�,�����ก���2�9        
���������ก���2�9 ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 480,622  825,531  480,622  825,531 
        

�?����
- ��
ก�����ก��ก�%�	         
���������ก���2�9 ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 495,907  435,621  495,907  435,621 
     

�?����
- ��
;<5�����ก���2�97�         
� ����ก�	%�����	��� ���ก�� (
��� ) 216,997  157,513  140,812  157,513 
     

�?�*.$��	�ก��97�� �ก%�      
������  ��9/� � ���ก�� - 27,061 - 27,061 

 

������6�?���?� ��� 5�*.$�,�����ก���2�9 �?����
- ��
ก�����ก��ก�%�	  �?����
- ��
;<5�����ก���2�97�  ����?�*.$�
�	�ก��97�� �ก%�  *+�%-�: �������-%.�� 4,-���/ก� ก��������������-ก���/,5�%ก� ��%ก�?�/���ก�����������/4� 

 ��ก���������  ��ก�������S���ก�'ก�� 
 �(�*���$5��>��!
  �(�*���$5��>��!
 
 ������ 31 "����#�  ������ 31 "����#� 
  2554   2553  2554  2553 
 ���  ���  ���  ��� 

�?�-�?�����?����ก��        
������ ������/� -�N��/���$ ���ก�� 18,227,400  14,570,400  14,570,400  14,570,400 
������ �< *�-
 �9 ����/% ���ก�� (
��� ) 96,000  144,000  96,000  144,000 
������ �����	��� -�- ���� ���ก� P�� ���ก�� (
��� ) 
  (-��
�.�� ������ ���� ���ก� P�� ���ก��) 

 
- 

  
- 

 
75,000 

  
- 

 
������64�5���7�88�-�?�2.$ ���7�� �ก%�  -��.��%�	�ก��9��������ก��>�5���ก��P��> �����ก�����������-ก���/,5�%ก�  
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